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«Ω γλυκύ μου έαρ, γλυκύτατο μου τέκνου...».

Σημαντική πρωτοβουλία με 
στόχο την οριστική εκκαθάρι- 

I ση του θέματος Κουτσόγιωργα 
5 φέρεται σύμφωνα με έγκυρες 

Μ I δημοσιογραφικές πληροφο- 
j ρίες να αναλαμβάνει ο Πρόε- 

ΙΛ ? δρος της Βουλής κ. Γιάννης 
, . Αλευράς.

I Ο κ. Αλευράς το τελευταίο 
24ωρο έχει συζητήσει τις σκέ- 

ί υεις του αυτές με στενούς του 
συνεργάτες καταλήγονταςστο 

Η I συμπέρασμα ότι «δεν υπάρ­
χουν άλλα περιθώρια» καθώς 

5 ; η αντίστροφη μέτρηση για τις 
ί εκλογές έχει αρχίσει, ο πρόε­

δρος της Βουλής με την σο- 
| θαρότητα που τον διακρίνει 

Κ I και μετά τις τελευταίες εξελί- 
*. ■ ξεις φέρεται να είπε στους στε- 

, 3 νούς του συνεργάτες ότι η 
παρουσία του κ. κουτσόγιωρ- 

ί I θτην κοινοβουλευτική ομά- 
■ I δα του ΠΑΣΟΚ είναι πλέον

(Υστερόγραφο)

Της Μ. Παρασκ
Μεγάλη Παρασκευή σήμε­

ρα. Η ώρα της ωδίνης. Ο Σταυ­
ρός, ο ανθρώπινος πόνος, πάνω, 
και γύρω απ’ αυτόν. Τα πάθη και 
τα συναισθήματα. Κρίσιμη στιγ­
μή. Τόπος και χρόνος, συνάντη­
σης του αθάνατου με το φθαρτό. 
Του θείου με το ανθρώπινο.

Η ώρα της αινιγματικής σιω­
πής μετά από κείνο το νομοτε­
λειακό «τετέλεσται» που ωστόσο 
μοιάζει κραυγή λύτρωσης και 
μαζί απογοήτευσης και απελπι­
σίας. Ναι, αμφίδρομη αινιγματι­
κή σιωπή. Ο σταυρωμένος είπε 
ότι είχε να πει, κι έγειρε την κε­
φαλή στην αφασία του θανάτου. 
Οι σταυρωτές μετά απ’ αυτό τι; 
Κι από δω σιωπή. Πέτυχαν αυτό 
που με τόσο πάθος είχαν επιδιώ­
ξει. Ε και; Το κενό της σιωπής 
απλώνεται ανάμεσα τους. Σιωπή 
αντί της νικητήριας ιαχής που θα 
ταίριαζε σε δικαιωμένους. Σιω­
πή στην κορυφή του σταυρού, 
σιωπή και στους βυθούς των 
στέρνων των ηθικών αυτουργών 
του σταυρωμού. Σιωπή θανάτου 
η μία, τρόμος η άλλη, μπροστά 
στο απέραντο κενό του πάθους, 
που δεν γέμισε με το αίμα του α­
θώου. Και μετά τον σταυρό τι; Το 
ερώτημα μένει αιωρούμενο και 
αναπάντητο να υπογραμμίζει τις 
ενοχές. Ιστορία - πιλότος, για 
τους ανθρώπους όλων των επο- 
χών, το αιωρούμενο στον σταυ- 
ρό της Μεγάλης Παρασκευής 
δράμα.

Βέβαια, σε λίγο θάρθει η απο­
καθήλωση. Όμως ο σταυρός μέ- । 
νει σύμβολο μέσα στο χρόνο να ι 
επιβεβαιώνει την πρακτική των ι 
παθών και της μισαλλοδοξίας. ι 
Όπως μένει και κορυφαία νύχι-

κή έξαρση, ανθρώπινο σύμβολο 
κι αυτή, του πόνου της αιώνιας 
μάνας, η κραυγή για την πε8α- 
μένη άνοιξη. «Ω γλυκύ μου έαρ 
πού έδυ σου το κάλλος».

Μεγάλη Παρασκευή. Ο πό­
νος, το πένθος, ο θάνατος, τα α­
δρά στοιχεία της μέρας που 
έρχεται ύστερα από την εξέλιξη
και την κορύφωση του δράμα­
τος. Ετούτος ο τόπος, γνώρισε 
πολλά δράματα, όλα όσα έξησε 
ο λαός που τον κατοικεί. Ο λα- 
θς μας. Κι είναι, ίσως, αυτή η α- 
λήβεια, που μας κάνει να 
αισθανόμαστε πιο κοντά σε τού­
τα τα γεγονότα της Μεγάλης Ε­
βδομάδας. Πιο κοντά στο κλίμα 
της Μεγάλης Παρασκευής. Πιο 
κοντά στην αλήθεια του ανθρώ­
πινου και του Θείου πόνου. Πιο 
κοντά όμως και στο πάθος και 
την έξαρση του κάπου - κάπου. 
Μοίρα ή επιλογή συνειδητή; Το 
ερώτημα μένει δίχως απάντηση. 
Αλλωστε, δεν έχει θαρρώ και 
πολλή σημασία το τι απ’ τα δυό 
είναι αφού έτσι κι αλλοιώς πά­
θος είναι. Το ζούμε, το βιώνου- 
με, ξέρουμε πως μας ταλανίζει, 
και συνεχίζουμε πάνω στις οκτά­
βες της έντασης του, να πατάμε 
τα δάχτυλα μας. Στοιχείο της ί­
διας μας της ζωής, η φόρτιση 
της Μεγάλης Παρασκευής.

Θάλεγε κανείς πως μ’ αυτή 
την πραγματικότητα γύρω και α­
νάμεσα μας ζούμε ένα ιστορικό 
αδιέξοδο. Όχι. Δεν είναι έτσι. 
Βιώνουμε τη Μεγάλη Παρα­
σκευή, μα βλέπουμε, όραμα στο 
βάθος της ημέρας την Ανάστα­
ση. Το χαμόγελο της Ανοιξης, 
την ελπίδα, τη ζωή.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

και το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου

Σας εύχονται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ αε

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ί 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΚΡΗΤΗ

Σας εύχονται «ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»
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ΕΜΠΕΙΡΙΑ, υυπλή τεχνολογία, ικανό και απόλυτα κα­
ί ταρτισμένο τεχνικό προσωπικό με αποτέλεσμα να ποο- 

σφερουν υπεύθυνες και σωστές λύσεις σε όλα τα
I προβλήματα συσκευασίας των προϊόντων σας
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ΜΙΜΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ |

«προβληματική και 
μιογόνος».

ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ 
ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

ζη

Στον χώρο του ΠΑΣΟΚ ωστό­
σο δεν φαίνεται τουλάχιστο 
πριν την έκδοση του πορίσμα­
τος της εξεταστικής επιτροπής 
να κινείται η διαδικασία δια­
γραφής του κ. κουτσόγιωργα 
απο το κίνημα.

Είναι χαρακτηριστικό εξ’άλ­
λου ότι τόσο ο Πρωθυπουργός 
όσο και στελέχη του κινήμα­
τος έχουν δηλώσει ότι «ουδείς 
είναι δικαστής» παρά το γεγο­
νός ότι σε κάθε ευκαιρία επι­
σημαίνουν ότι όποιοι ευθύνο- 
νται θα πληρώσουν όσο μηλά

κι αν βρίσκονται.
«ΟΥΔΕΝ σχόλιον» απάντησε 

χτες το Γραφείο Τύπου του ΠΑ­
ΣΟΚ σε ερώτηση πως σχολιάζει 
την κατάθεση Κουτσόγιωργα 
και τα όσα είπε περί «επιμονής 
να βρεθεί το μαύρο αρνί που 
να αναλάβει ευθύνες που δεν 
έχει».

Ερωτηθείς εξάλλου για την 
κατάθεση κουτσόγιωργα ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος δή­
λωσε χτες πως «η κυβέρνηση 
δεν αναμειγνύεται στο έργο 
της Εξεταστικής Επιτροπής»

ΚΟΒΕΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΟ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Η πρώτη άμεση κίνηση που 

θα γίνει ωστόσο απο μέρους 
του παςοκ θα είναι η μη συμ­
μετοχή του κ. κουτσόγιωργα 
στο μηφοδέλτιο του κινήμα­
τος. Η εξέλιξη αυτή ενδεικτική 
των προθέσεων του προέδρου 
θα εκδηλωθεί πιθανότατα 
πριν τις ίο Μαΐου οπότε και θα 
έχουν ανακοινωθεί τα ονόμα­
τα των υπομηφίων βουλευτών 
του ΠΑΣΟΚ.

ΜΑΝΙΚΑΣ: 
ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΦΕΙ

Εισήγηση για την αποπομπή 
του Μένιου Κουτσόγιωργα απο 
το ΠΑΣΟΚ θα καταθέσει στην 
προσεχή Σύνοδο της Κ.Ε. του 
Κινήματος η ΟΕΣ Α Αθήνας, δή­
λωσε χτες ο γραμματέας της 
οργάνωσης Στέφανος Μάνι­
κάς.

Η αποπομπή του Μένιου 
κουτσόγιωργα είναι επιβεβλη­
μένη, πρόσθεσε και αν αποδει-

χθει ότι υπάρχουν ευθύνες και 
αλλού μέσα στο κίνημα, πρέ­
πει να αποδοθούν μέχρι 
κεραίας.

Υπό την προεδρία του προ­
έδρου του παςοκ, Πρωθυπου­
ργού Ανδρέα Παπανδρέου συ­
νεδρίασε χθες στις 13.00, η 
Γραμματεία του Ε.Γ. της Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ, στην Εκάλη. Οπως 
αναφέρεται σε ανακοίνωση 
του γραφείου Τύπου του ΠΑ- 
ΣΟΚ, στη συνεδρίαση συζητή­
θηκαν θέματα σχετικά με τις 
τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις 
την πορεία προς τις εκλογές

Δεν μπορεί νο παραμένει άλ­
λο στην Κοινοβουλευτική ομάδα 
φέρεται να έχει πει ο Πρόεδρος 
της Βουλής

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ 
^ια θέμοτα συνεργοοίος των unupeowi»-

Επίσκεψη στην Κρήτη πραγματο­
ποίησε ο Γενικός Διευθυντής του 
ΕΟΜΜΕΧ κ. Αθ. Μπέλ- 
λας.

Σκοπός της επίσκεψης ήταν η 
συνεργασία του με τις υπηρεσίες 
του οργανισμού στην Κρήτη κα­
θώς και με τρίτους φορείς για 
την προώθηση συγκεκριμένων 
προγραμμάτων του ΕΟΜΜΕΧ υ­
πέρ των μικρομεσαίων επιχει­
ρήσεων.

Συγκεκριμένα ο κ. Μπέλλας 
είχε συνάντηση.στο Ηράκλειο με 
το προσωπικό των υπηρεσιών 
Κρήτης του ΕΟΜΜΕΧ κατά την ο­
ποία συζητήθηκαν θέματα που έ­
χουν σχέση με την αύξηση της 
αποτελεσματικότητας του Οργα­
νισμού στα πλαίσια υλοποίησης 
Εθνικών και Κοινοτικών προ­
γραμμάτων όπως:

Η αποκέντρωση των διαδικα­
σιών υλοποίησης προγραμμάτων 
του ΕΟΜΜΕΧ και ιδιαίτερα της 
χορήγησης βιοτεχνικών δα­
νείων, και της αξιολόγησης- 
έγκρισης επενδύσεων του Ν 
1262/82.
— Η μετεγκατάσταση των υπη­

ρεσιών Ηρακλείου του ΕΟΜΜΕΧ 
από την ΒΙ.ΠΕ.Η στην πόλη του 
Ηρακλείου.
— Η πορεία του έργου του χει­

ροτεχνικού Κέντρου Ρεθύμνου. 
— Η υλοποίηση του προγράμμα­
τος του ΜΟΠ για την δημιουργία 
οργανισμών παροχής τεχνικής 
βοήθειας.

Επίσης είχε συνάντηση με εκ­
προσώπους του Ε.Β.Ε. Ηρα­
κλείου κατά την οποία συζητή­
θηκαν οι δυνατότητες υποστήρι­
ξης συγκεκριμένων προγραμμά­
των του επιμελητηρίου όπως:

Η δημιουργία του Εκθεσιακού 
Κέντρου Κρήτης.
— Η πραγματοποίηση εκθεσια­

κών εκδηλώσεων για το 1989. 
— Η ίδρυση φορέα τεχνικής υ­

ποστήριξης των βιοτεχνών με­
λών του.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

Την τροπολογία του αναπτυ­
ξιακού νόμου 1262/82 ώστε να γί­
νει δυνατή η υπαγωγή περισσό­
τερων επιχειρήσεων στις διατά­
ξεις του, ζητά από τα υπουργεία 
Εμπορίου και Εθνικής Οικονο- ι 
μίας η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης.

Στη σχετική ανακοίνωση επι- 
σημαίνονται:

μικρομεσαίες και με τον τρόπο 
αυτό αποκλείονται από τις ρυθ­
μίσεις, αυξάνοντας τους ευνόη­
τους κινδύνους από την πρό­
κληση του 92 που έρχεται».

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

«Η Ομοσπονδία Εμπορικών ΤΟΥ ΙΚΑ 
Συλλόγων Κρήτης, επισημαίνει I
την ανάγκη της άμεσης ψήφισης, ΣΤΑ ΚΑΜΙΝΙΑ 
από την Βουλή των τροπολογιών 1

ΔΕΝ
ΕΠΗΡΕΑΖΟΝΤΑΙ 

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Η απόφαση του Συμβουλίου Ε­
πικράτειας. σχετικά με την ακύ­
ρωση βαθμολογίας στο μάθημα 
Των Αρχαίων Ελληνικών κατά τις 
γενικές εξετάσεις ιου 1988. σύμ­
φωνα με ανακοίνωση του Υπουρ­
γείου Παιδείας, αναφέρεται σε 
συγκεκριμένη περίπτωση υποψή­
φιας και δεν επηρεάζει τα αποτε­
λέσματα των Γενικών εξετάσεων 
του ίδιου έιούς

και τον εκλογικό σχεδίασμά 
του ΠΑΣΟΚ.

Δημοσιογραφικές ωστόσο 
πληροφορίες αναφέρουν ότι 
και το θέμα Κουτσόγιωργα συ­
ζητήθηκε αλλά δεν υπήρξε 
«κοινή» γραμμή και έτσι ο 
Πρωθυπουργός επιφυλάχτηκε 
να πάρει οριστική απόφαση. Ί­
σως, σύμφωνα πάντα με τις ί­
διες πληροφορίες, το τι θα 
γίνει με τον κ. κουτσόγιωργα 
να αποφασισθεί στην Κω.

που εντάσσουν το Εμπόριο στον 
αναπτυξιακό Νόμο 1262/82.

Παράλληλα πιστεύουμε ότι οι 
προϋποθέσεις οι οποίες τίθενται 
με το σχέδιο Νόμου 50 εκατ. με­
τοχικό κεφάλαιο και 100 εκατ. ε­
λάχιστο ύψος υπαγωγής επέ­
νδυσης, πρέπει να μειωθούν, 
προκειμένου να δοθεί η δυνατό­
τητα υπαγωγής σε περισσότερες 
επιχειρήσεις, πράγμα αναγκαίο, 
ιδιαίτερα για την Κρήτη που μέ­
χρι στιγμής εξαιρείται από τις 
διατάξεις που ορίζουν τα ανωτέ­
ρω, επειδή συνολικά, οι επιχειρή­
σεις στο Νησί μας είναι

Νέες συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ
ΤΟΚΕΤΟΥ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙ ΤΟ ΙΚΑ

Το νέο υποκατάστημα του 
ΙΚΑ στα Καμίνια (οδός Υακίν­
θου 9) θα εγκαινιάσει την Τρί­
τη 2 Μαίου ο Διοικητής του 
ιδρύματος κ. Φοίβος Ιω- 
αννίδης.

Η τελετή των εγκαινίων θα 
γίνει στις 11 το πρωί με την πα­
ρουσία και εκπροσώπων των 
Τοπικών Αρχών.

ΕΥΧΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΕΛΠΑ
Η £ΛΓ)Α Ηρακλείου εύχε- 

■ ται στους συνδρομητές Του 
και οε όλους τους αυτοκινη­
τιστές ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ και χα­
ρούμενες γιορτές. Τους 
Παράκάλεί να προσέχουν ι-' 
διοίτερα άντές τις μέρες γη- 
ρωντας τον ΚΟΚ αποφεύγο- 
ντας ια επικίνδυνα προσπε- 
ράσματα φαρώνιας τη ζώνη ■ 
οοψαλέίαςκοι συμμορφούμε- 
νοι στις υποδείξεις των τρο- 
χονόμών.

Επίσης τους υπενθυμίζει 
ότι η υπηρεσία της οδικής 
βοήθειας θα λειτουργεί καθη­
μερινά όλο το 24ωρο στο τη λ . 
κλήσεως 104.

Σε 73.500 δραχμές αυξάνεται 
από 1-1-89 το εφάπαξ βοήθημα 
τοκετού που χορηγεί το ΙΚΑ. Αυ­
τό ισχύει μετά την εφαρμογή της 
νέας εθνικής συλλογικής σύμβα­
σης εργασίας.

Με ιατρικές γνωματεύσεις 
κρατικών νοσοκομείων ή εξωτε­
ρικών ιατρείων κρατικών νοσο­
κομείων θα παρατείνεται το 
χρονικό διάστημα για την χορή­
γηση αδειών ανικανότητας α­
σφαλισμένων του ΙΚΑ και η εν 
συνεχεία χορήγηση-πληρωμή 
του επιδόματος ασθένειας από 
το ΙΚΑ.

Η σχετική απόφαση του διοι­
κητή του ΙΚΑ κοινοποιήθηκε με­
τά την διαπίστωση ότι υπάρχουν 
περιπτώσεις που δεν μπορούν να 
συσταθούν με γιατρού ειδικοτή­
των για να γνωματεύουν υγειο­
νομικές επιτροπές στα υποκα-

ΒΕΚΚΑ

ΚΡΕΑΤ^ΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

ΚΟΜΝΗΝΩΝ & ΚΡΑΠΗΣ 1-ΛΑΙΚΗ ΠΟΡΟΥ
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΕ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ
Σας προσφέρουμε «ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ» του 
κατ/τος μας

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΓΕΜΙΣΤΟ ΡΟΛΟ ΝΤΟΠΙΟ

A
251.628

ι 0 ΠΡΕΣΒΗΣ
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣΚΕΣ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ

Θα συνταξιοδοτούνται άμεσα I
εξάλλου οι ασφαλισμένοι που θα ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 
ρυθμίζουν τις οφειλόμενες ει- I Στην Κρήτη βρίσκεται για τις η- 
σφορές σε ασφαλιστικούς οργα- μέρες του Πάσχα, ο πρέσβης της 
νισμους με δόσεις σύμφωνα με I Ινδίας στην Αθήνα κ Η L J 
την ΥΑΦ11/ΟΙΚ 732/6/3/89 (ΦΕΚ \DHODY 
175 Β/8-3-89). γ»'ιΧ·

Αυτό ορίζεται σε απόφαση
των Υπουργών Εθνικής Οικονο- ΔηΡαρχο Μανόλη
μίας και Υγείας με την οποία I
διευκρινίζεται ότι η άμεση συντα- I
ξιοδότηση των ασφαλισμένων ε- I ΝΕΟΙ
φόσον το επιθυμούν είναι δυνατή | Π Λ DE Λ nm
και χωρίς την πλήρη εξόφληση I ' CZAr UI
των οφειλομενων ποσών προς | ΠΟΛΤΠΑΙΙ/ΠΚΙ 
τους ασφαλιστικούς συνεται-
Ρίσμούς. Απο τυπογραφικό λάθος δεν

Τέλος το ΙΚΑ θα εγκρίνει την σωστά στο χθεσινό
μετάβαση στην Σοβ. Ένωση α- I τα ονόματα των δύο νέων 
σφαλισμένων του για τον επανέ- Ι παΡέδΡ“ν Πρωτοδικών που το- 
λεγχο που πάσχουν από μεγα- | π°θετούνται στο Ηράκλειο με α- 
χρωστική αμφιβληστροειδο- πόΦθσΓΙ του Ανωτάτου Δικαστι- 
πάθεια. I κου Συμβουλίου.

Σχετικές οδηγίες έχουν δοθεί Τ° °οθ0 ε.ίναι ότι στο ΗΡάκλειο 
στις αρμόδιες υγειονομικές επι- Ι το"οθετουνται οι πάρεδροι Πρω- 
τροπές του IKA. I το°ίκων Λελούδα Αντεριώτου

I και η Παρασκευή Κυραλέου

Οι Βουλευτές Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
και η Ο.Ε.Σ. του Κινήματος 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΜΟΣΧΑΡΙ » » »
•ΜΟΣΧΑΡΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ · ΑΡΝΙΑ & ΚΑΤΣΙΚΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΑΟΡΕΙΤΙΚΑ, ΝΤΟΠΙΑ
FΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ | 

αρνίσια Ποδαράκια-Κοιλιδάκια καθαρισμένα 
ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΧΟΙΡΙΝΟ Μπούτι
» Σπάλα
» Λαιμός
» Μπριζόλα

498 δρχ. το κιλό
445
500
610

»
»
»

Τις ποΓίΤΐές άΑ/Τες εκπλήξεις στις τι^ές, και την εγγύηση 
στο κρέας της οικογένειας, θα βοήτε στην

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤΑ.Ε.
Π υπερσύγχρονη Βιομηχανία πλαστικών σωλήνων άρδευσης και 
ναύλος θερμοκηπίου, για την νέα επένδυσή της για επέκταση και 
περαιτέρω εκσυγχρονισμό, ζητεί να προσλάβει:

2 εργοδηγούς Μηχανολόγους
2 » Ηλεκτρολόγους

και 2 εργάτες.

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ Α.Ε.
Βιομηχανική Περιοχή Ηράκλειον - Τηλ. 228559 ■ 228047.

DAIKIN

DAIKIN ΚΛΙΜΑ ΖΩΗΣ
ZZER

vJ ΥΔΡΟΟΕΡΜ
Η πρόσθετη μεγάλη εγγύηση

ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

Σας ευχόμαστε «καλό παςχα 
και σας περιμένουμε στο περιβάλλον 

που πάντα αναζητούσατε στο Ηράκλειο 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ15 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11

M^24PA^IO_KPHTHZ_THAj_(081) 235.298
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08.00 Η Ακολουθία των 
Ωρών και ο Εσπερινός 
της Αποκαθήλωσης

12.30 Συναυλία της Συμφω­
νικής Ορχήστρας της 

ΕΡΤ _

2.15 Μεσογειακό τρίπτυχο 
για τα Πάθη
(β' προβολή).

3.15 Συναυλία της Κρατι­
κής Ορχήστρας Αθη­
νών__________

4.10 Χριστός πασχών
(β' μέρος).__________

5.10 Μεγάλη Παρασκευή

5.40 «Τον ήλιο κρύψαντα»
Με την Ελληνική Βυζα­
ντινή Χορωδία

6.10 Η Μεγάλη Εβδομάδα 
του Χρίστου Νεζερίτη

6.30 Ειδήσεις________ ___

7.00 Η Ακολουθία του Επι­
ταφίου

9.00 Ειδήσεις____________

9.40 «Ίνα τι εφρίαξαν 
έθνη...»_______ _

10.30 Τα κατά Ιωάννη Πάθη
Από τον Καθεδρικό 
Ναό του Γκρατς "Τα 
κατά Ιωάννη Πάθη” 
του Μπαχ με τον Νίκο- 
λας Αρνιοκούρ και το 
Concertus Musicus.

00.20 Ειδήσεις

4.30 Παραμύθια από όλο 
τον κόσμο

5.00 Ειδήσεις_________

5.15 Ο έχων ώτα ακούειν 
ακουέτω

5.45 Ο παππούς με τις τσί- 
τες

6.00 Ραντάρ - εικόνες από 
το Διάστημα

6.30 Η ενημέρωση των α­
γροτών

7.00 Η Ακολουθία του Επι­
ταφίου

9.00 Παθών διάταξις
"Αίτησιν μικρόν .. Απο- 
καθήλωσις”.

9.30 Ειδήσεις ____
10.30 Ρέκβιεμ για τον Χριστό 

με το χοροθέατρο 
«Μουσικά»

11.30 Ξένη ταινία
"Ικεσία». Ταινία σοβιε­
τικής παραγωγής

12.00 Ειδήσεις______ _____  

οο.ιο Ξένη ταινία
(συνέχεια).

καιΕΟΡΤΕΣ

Πυρετός
Οι παιδίατροι συμβουλεύουν

όπου το νερό θα έχει ανώτατη 
θερμοκοασία 37. Ποτέ όμως

Την Δευτέρα 1 Μαίου εορτή του 
Αγ. Γεωργίου, δεν εορτάζουν:

Ο κ. Γιώργος Μαυρονύχτης
Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη για 

το σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Στ. Σαρρής
Η κ. Γεωργία Καραταράκη
Ο κ. Γεώργιος Ε. Χαιρέτης υ­

πάλληλος ΚΣΟΣ
Ο κ. Γεώργ. Πλευράκης, 

γιατρός
Ο κ. Γεώργ. Παπαδοπούλης, 

πολ. μηχανικός
Οι κ.κ. Γεώργ. και Λίλιαν 

Χατζάκη
Ο κ. Γεώργιος Μπίμπας λόγω 

απουσίας
Ο κ. Γεώργ. Πάγκαλος Δ/ντής 

Επιθεώρησης ΔΟΥ λόγω α­
πουσίας

Ο κ. Γεώργ. Κρασανάκης κα­
θηγητής λόγω απουσίας

Ο κ. Γεώργ. Διαμαντάκης
Η κ. Ελευθερία Τερζάκη για το 

σύζυγό της Γεώργιο
Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη για τον 

σύζυγό της Γεώργιο

^1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.00 Ακολουθία των Ωρών 

της Αποκαθήλωσης
12.30 Μεγάλη Εβδομάδα 

στην Κρήτη
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

6.00 Τέχνες και Γράμματα 
στην Κρήτη

6.45 Νεωτερική ποίηση
7.10 Ακολουθία

του Επιταφίου

Ο κ. Γιώργος Χατζάκης Πολ. 
Μηχανικός.

Ο κ. Γιώργος Μανδαλενάκης 
Γ ιατρός.

Ο κ. Γεώργ. Θαλασσινός, 
συντ/χος ασφαλιστής

Ο κ. Γεώργ. Στυλ. Σαρρής
Ο κ. Γεώργιος Χάριλ. Παπαδο- 

γιωργάκης αυτοκινητιστής
Ο κ. Γεώργ. Κανάκης συντ/χος
Ο κ. Γεώργ. Αλεξάκης επιθεω­

ρητής ΑΤΕ
Ο κ. Γεώργ. Κατζαγιαννάκης 

γεωπόνος ΑΤΕ.
Η κ. Δόξα Σταυρακάκη για το 

σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργ. Μαραγκάκηςδημ. 

σύμβουλος

961 ΡΠΊ STEREO

- Ο κ. Γιώργος Εργαζάκης Έμ­
πορος χαρτικών

- Ο κ. Γιώργος Παπαδάκης, 
Παιδίατρος

- Ο κ. Γιώργος Ηλιόπουλος 
Χρυσοχόος λόγω πένθους

Πότε πρέπει να θεωρήσουμε 
ότι ένα παιδί έχει πυρετό;
Όταν οποιαδήποτε στιγμή της η­
μέρας έχει θερμοκρασία μεγαλύ­
τερη απο 37,5. Το 37 έως 37,5 δεν 
θεωρείται σε καμιά περίπτωση 
πυρετός, γιατί ένα παιδί που εί­
ναι κάπως χοντρά ντυμένο, αρκεί 
να κινηθεί μερικά λεπτά λίγο πιο 
έντονα, για να του ανέβει η θερ­
μοκρασία κατά μερικά δέκατα.

Τι σημαίνει πυρετός;
Είναι μια φυσική αντίδραση του 
οργανισμού που προκαλείται 
απο μια βακτηριακή ή μικροβια- 
κή επιρροή. Είναι ο τρόπος του 
οργανισμού να αμύνεται.

Είναι πάντα σωστό να ρίχνου­
με τον πυρετό;
Αυτό εξαρτάται απο την ηλικία 
του παιδιού και απο το πόσο πυ­
ρετό έχει. Πάντα πρέπει να είμα­
στε επιφυλακτικοί με έναν υψηλό 
πυρετό που παρουσιάζει ένα πο­
λύ μικρό παιδί. Μπορεί να επιφέ­
ρει σπασμούς, που με τη σειρά 
τους μπορούν να έχουν σοβαρά 
νευρολογικά επακόλουθα.

Ποιά είναι αυτά τα μικρά «κόλ­
πο» που μπορεί να εφαρμόσει 
μια μητέρα προκειμένου να ρίξει 
τον πυρετό του παιδιού της;
Να του κάνει έν'- ■' ’αρό μπάνιο.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

κρύο μπάνιο! Οι δύο 

κανόνες που πρέπει να 

ακολουθήσουμε είναι: να 
μη σκεπάζουμε το παιδί πολύ 

βαριά και κυρίως να του δίνουμε 
να πίνει πολύ νερό, όχι όμως 
κρύο.
Πάτε πρέπει μια μητέρα να φω­
νάξει το γιατρό;
Όταν το παιδί είναι κάτω των 3 
ετών, ο πυρετός πρέπει ν’ αναφέ­
ρεται στο γιατρό. Για παιδιά άνω 
των 3 ετών, ο πυρετός που θα θο­
ρυβήσει τους γονείς, είναι εκεί­
νος που σε διάστημα σχεδόν 
μιας ώρας, έχει φτάσει απο το 37 
στο 39 και ξανά στο 37.

Τι κρύβουν αυτοί οι πυρετοί; 
Στα παιδιά, η αιτία τους είναι συ­
νήθως κάποιο ωτορινολαρυγγο- 
λογικό πρόβλημα. Εδώ χρειά­
ζεται ιδιαίτερη προσοχή γιατί 
μπορεί να είναι κάποια ωτίτιδα, 
ιγμορίτιδα ακόμα και βρογχίτιδα. 
Είναι επίσης σημαντικό να ελέγ­
χουμε τι εμβόλια έχει κάνει το 
παιδί. Συμβαίνει για παράδειγμα 
ν’ ανακαλύπτουμε ότι ένα παιδί 
που δεν έχει εμβολιαστεί, έχει ι­
λαρά χωρίς να παρουσιάζει κα-

νένα εξάνθημα.
Ποιές θεραπείες συνιστών- 

ται; Τα αντιβιοτικά είναι πάντα α­
παραίτητα;
Τα αντιβιοτικά δεν κάνουν τίπο­
τα όταν πρόκειται για φλεγμονή 
εξαιτίας κάποιου ιού. Άλλωστε, 
υπάρχει πάντα φόβος αλλεργίας 
του δέρματος ή μη ανεκτικότη­
τας απο το στομάχι. Με τα αντι­
βιοτικά όμως, ειδικά όσα έχουν 
σχέση με πενικιλίνη, αποφεύγου­
με τις μολύνσεις απο στρεπτόκο- 
κο. Πρόκειται για πολύ σοβαρές 
φλεγμονές που έχουν δυσάρε­
στα επακόλουθα στο ουροποιη­
τικό σύστημα, στα νεφρά και την 
καρδιά. Εκτός απο τα αντιβιοτι­
κά, έχουμε στη διάθεσή μας άλ­
λα φάρμακα με βάση την 
παρασεταμόλη ή τις ασπιρίνες 
που μπορούμε να δίνουμε ε­
ναλλάξ.

Όπως τα βλέπω

ΣΤΡΑΤΗΓΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ
ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΩΝ ΣΕΑΠ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

07.00 Κλασσική μουσική
08.00 Ειδήσεις
08.10 Κλασσική μουσική
08.00 Σύνδεση με τον Ι.Ν.

Αγ. Δημητρίου
11.30 Κλασσική μουσική
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τι τρέχει;

1.00 Ειδήσεις
1.03 Κλασσική μουσική
2.00 Ειδήσεις
2.15 Κλασσική μουσική
4.00 Ειδήσεις
4.03 Κλασσική μουσική

6.00 Ειδήσεις
6.05 Το δεκάλεπτο των 

πολιτικών κομμάτων
6.15 Κλασσική μουσική
7.00 Αναζητώντας 

την αλήθεια
7.15 Κλασσική μουσική
8.00 Ειδήσεις
8.15 Κλασσική μουσική
8.30 Σύνδεση με τον Ι.Ν.

Αγ. Δημητρίου
10.15 Κλασσική μουσική
11.00 Ειδήσεις
11.10 Κλασσική μουσική

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Έλσα Γ. Μαρκάκη, 

οφθ/τρου, θα δεχθεί την Παρα­
σκευή 5 Μαίου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Θερμά ευχαριστούμε όσους 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για το χαμό του αγα­
πημένου μας Βασίλη. Μα ιδιαίτε­
ρα τον Ιατρό Α. Σπαθαράκη και 
τον αγαπητό φίλο Ν. Γρύλλο.

ΝΙΚΟΣ-ΑΡΙΑ 
ΠΑΠΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Γνωστοποιείται σίιμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δημήτριος Παπαδάκης του 
Ιωάννου και της Δέσποινας το 
γένος Μανωλαράκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Γεράκι Πε­
διάδας και η Μαρία Κοτσαντώνη 
του Γεωργίου και της Ανδρονί- 
κης το γένος Αλεξοπούλου που 
γεννήθηκε στο Ματαράγκα Με­
σολογγίου και κατοικεί στην Α­
θήνα, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Γεράκι 
Πεδ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Μ. Σάββατο 29-4-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αφέντη Χριστού Κουνάβων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΣΑΚΙΡΗ
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Ζωάκη.
Τα εγγόνια: Αλέκος και Ελένη Ζερβάκη, Ελευθερία Ζωάκη.
Το δισέγγονο: Δημήτρης Ζερβάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

Όπως έδειξαν mv Τετάρτη 26 
Απριλίου τα γεγονότα στην απο­
νομή αποφοιτηρίων της ΣΕΑΠ - 
ο Διοικητής Ταξίαρχος Ιωάννης 
Αλεξάκης πρέπει να έχει πολύ 
μεγάλο χατήρι γιατί στην απονο­
μή αυτή βρέθηκαν οι εξής Στρα­
τηγοί: 1) Αντιστράτηγος 
Βελλίδης Σταμάτης Αρχηγός 
ΓΕΣ. 2) Αντιστράτηγος Τσικού- 
ρης Παναγιώτης, Δ/τής ΑΣΔΕΝ. 
3) Υποστράτηγος Φανουράκης 
Δημήτριος Δ/τής Πεζικού. 4) Υ­
ποστράτηγος Μυγδάλης Γεώρ- 
γιος Δ/τής Πεδίου Βολής 
Κρήτης, και 5) Υποστράτηγος 
Μανουράς Δημήτριος Δ/τής 5ης 
Μεραρχίας Κρήτης. Από τοπι­
κές υπηρεσίες ο Νομάρχης Η­
ρακλείου Γ. Τζανακάκης, ο 
Πρόεδρος Πρωτοδικών Γ. Κα- 
περώνης, ο Λιμενάρχης κ. Μπό­
λιας, ο Δ/τής Πυροσβεστικής 
Αεροδρομίου κ. Πετράκης, οι 
Δήμαρχοι Ηρακλείου κ. Καρέλ- 
λης και Αλικαρνασσού κ. Τσαγ- 
καράκης, πολλοί Απόστρατοι 
Αξ/κοί και συγγενείς των απο­
φοίτων της 88 ΣΤ ■ ΕΣΣΟ. Στην 
Δοξολογία χοροστάτησε ο Αρ­
χιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθε­
ος. Αυτό όμως που διέκρινα 
ιδιαίτερα είναι πως τόσο ο Διοι­
κητής της 126 ΣΜ κ. Ιωσήφ Μα- 
στοραντώνης, όσο και ο 
Διοικητής της Αμερικανικής Βά­
σης είναι παρόντες σε κάθε α­
πονομή. Οι Αεροπόροι έχουν 
συνηθήσει τους τύπους πτήσεων 
και τους εφαρμόζουν με επιτυ­
χία σε όλες τους τις εκδηλώσεις. 
Ιδιαίτερα λοιπόν τυχεροί οι ΔΕΑ 
αυτής της ΕΣΣΟ γιατί βρέθηκαν 
5 Στρατηγοί στην απονομή των 
αποφοιτηρίων τους. Ο Ταξίαρ­
χος Δ/τής ΣΕΑΠ κ. Αλεξάκης α- 
νέγνωσε με επιτυχία την Η.Δ. 
της Σχολής. Ο καιρός θαυμά­

σιος και μπόρεσαν να μας δεξιω- 
θούν με πλούσια σαρακοστινά 
εδέσματα στο όμορφο καλοκαι­

ρινό ΚΨΑ. Αξίζουν συγχαρητή­

ρια στον Δ/τή μα και σε όλους 
τους Αξ/τούς, που βοήθησαν για 
να πετύχει αυτή η εκδήλωση. 
Δόθηκε η ευκαιρία στους Στρα­
τηγούς να διαπιστώσουν πως οι 
έφεδροι Αξ/τοί εκπαιδεύονται 
σωστά και ακολουθούν την ιστο­
ρία του ένδοξου σώματος των 
Εφ. Αξ/<ών. Εμείς οι παλιοί θαυ­
μάσαμε νιάτα και θυμηθήκαμε τα 
δικά μας. Χαρίζω δυό μαν­
τινάδες.
Θεέ μου σε παρακαλώ 
κάνε μου μια χάρη 
να ξαναβάλω τη στολή 
να γίνω παλικάρι. 
Να θυμηθώ τις όμορφες 
μέρες με συγκινήσεις 
που πέρασα εις το Στρατό 
και τσ’ έχω αναμνήσεις.

Για τους 5 Στρατηγούς έγρα- 
ya τα μαντιναδάκια μου. 
Πέντε μας ήρθαν Στρατηγοί 
και τόχομε τιμή μας 
το λέμε πρώτο γεγονός 
πούγινε στο νησί μας. 
ίΐς φαίνεται τον εκτιμούν 
πολύ τον Αλεξάκη 
και του κρατούν πολύ ψηλά 
τσ' αγάπης το διασάκι. 
Και με την ευκαιρία αυτή 
θα πω τη μαντινάδα 
που λέμε μεις οι Κρητικοί 
να μάθει κι η Ελλάδα. 
Αασήθι, Κάστρο, Ρέθυμνο 
Χανιά με τ’ Ακρωτήρι 
ανάθεμά την τη φιλιά 
που δεν κρατεί χατήρι.

Να ζήσει ο Ελληνικός Στρα­
τός με τα λεβεντόπαιδα του - μό­
νιμους και έφεδρους 
Αξιωματικούς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όλοι οι εκδρομείς του Τουρι­

στικού Γραφείου «ΜΙΡΑΝΤΑ 
TRAVEL» - Ζεάκης Θεόδουλος - 
που βρίσκονται στους Αγίους Τό­
πους, είναι καλά και θα επιστρέ­
φουν στο Ηράκλειο το βράδυ της 
2ας Μαίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.15-8, 8-10, 10-12 
ΣΗΜΕΡΑ

Η πιο νεανική ταινία της χρονιάς 
«Κ Ο KT A I Η Λ» 

με τον ΤΟ Μ ΚΡΟΥΖ

«STUDIO»

Η αίθουσα θα παραμείνει 
κλειστή απο Μ. Πέμπτη μέχρι 
Δευτέρα του Πάσχα 1η Μαίου.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Ο Παπακωνσταντίνου Ευάγγε­
λος του Παναγιώτη και της Ιωάν­
νας το γένος Ξύδη που 
γεννήθηκε στο Ναύπλιο και κα­
τοικεί στην Αθήνα και η Στυλια- 
νή Παρασύρη του Γεωργίου και 
της Μαρίας το γένος Κόσμαδά- 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στην Αθήνα, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Τελούμε την Τρίτη 2 Μαίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Πενταμοδίου Μαλεβ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Σοφία Σφακιανάκη, Νικόλαος και 
Ευαγγελία Χανιωτάκη, Αικατερίνη Σφακιανάκη, Αλέκος και 
Γεωργία Σωπασή.

Κ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 1 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στο χωριό Πύργος Μονοφα­
τσίου, για την ανάπαυση της ψυ­
χής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Μ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ 
(ΚΑΜΕΝΟΥ)

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.

Η σύζυγος: Σοφία Βελεγράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Κούλα Βελεγράκη, Μαρία Βελεγράκη, 
Μιχάλης και Μαίρη Βελεγράκη, Γιώργης και Ρένα Βελεγρά- 
κη, Σπύρος και Αργυρώ Ανδριανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από Θ.ΟΟμμ., βραδινή 10.10

Ένας μπάτσος αλλιώτικος από τους άλλους. Ένας απολαυ­
στικός ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ όπως δεν τον έχετε δει μέχρι σήμερα.

ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ

«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΚΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ»»

ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΝΟΝΙΚΑ 30/4/89

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΙΓΚ ΜΠΙΖΝΕΣ»»

με τους ΜΠΕΤΤΥ ΜΙΝΤΛΕΡ - ΛΙΛΥ ΤΟΜΛΙΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 1-5-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Γάζι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΙΡΕΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αφροδίτη Χαιρέτη.
Τα παιδια: Ιωάννης και Στέλλα Χαιρέτη, Γιωήγος Χαιρέτης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Γιώργος και

Τελούμε την Τρίτη 2-5-89 και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας στην 
Εθιά Μονοφατσίου, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λουλάκη.

Καίτη Συγκελάκη, Μιχάλης και Άν­
να Παπαδάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα εγγόνια.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η αίθουσα θα παραμείνει κλει­

στή απο Μ. Πέμπτη μέχρι Δευτέ­
ρα του Πάσχα 1η Μαίου ·

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κοκταίηλ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Μπάτσος της ανατολής
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η επιστροφή του Τζακ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπιγκ Μπίζνες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

Λυδάκη-Τσαπάκη X. (οδός 1866 και 
Πλ. Κορνάρου)

•Απο 08.00-24.00
Λυδάκης Γ. (Πλ. Νικηφόρου Φωκά)

•Απο 08.00-22.00
Βλάχος Β. (Λ. Κνωσού 45)

•Απο 08.00-20.30
Κτιστάκης Ν. (Καλοκαιρινού 174)
Σμαριανάκης Σ. (Λ. Ικάρου 192)
Μαθιουδάκης Κων/νος (Κονδυλά- 

κη 68)

Ο Κασσαπάκης Αντώνιος του 
Δημητρίου και της Μανωλίας το 
γένος Μονογιού που γεννήθηκε 
στο Σίδνεϋ Αυστραλίας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Ειρήνη 
Λαμπράκη του Αποστόλου και 
της Ελευθερίας το γένος Ζωγρα- 
φάκη που γεννήθηκε στην Αθή­
να και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Φανουράκης Δράκος του Ε­
λευθερίου και της Κυριακής το 
γένος Ξεκαρδάκη που γεννήθη­
κε στη Γαλιά Καινούργιου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καραγιάννη Ελένη του Λάσκαρη 
και της Μαρίας το γένος Βλάχου 
που γεννήθηκε στην Αρνέα Χαλ­
κιδικής και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στις Μοίρες.

ΤΑ ΕΓΚΩΜΙΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ____________

Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας Γ., Σμπώκου - Πα 
τελλάρου
Δανδάλης Μ., Λ. Κνωσού 99
Γιόμελου Ε., Ν. Αλικαρνασσός

Τα Εγκώμια του Επιτα­
φίου σε μελοποίηση Γεωργ. 
Χουρμουζίου, θα ψάλλει α­
πόψε η μικτή πολυφωνική 
εκκλησιαστική χορωδία Αγ. 
Δημητρίου, υπό την διεύθυν­
ση του πρωτοψάλτη κ. Γ. 
Μπικάκη στον ομώνυμο 
Ναό. Η Ακολουθία θα μετα­
δοθεί και από τον Ραδιοφω­
νικό Σταθμό 9,61 FM Stereo 
(«Ραδιοκύματα Κρήτης»). Η 
ίδια χορωδία θα συνοδεύσει 
τον Επιτάφιο κατά την περι­
φορά του στους κεντρικούς 
δρόμους της πόλης μας.

(1 ΙΛΝΟΥΛΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)6η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Δ. ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ Α.Ε.
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης UKIMPIOY 1988

ΑΛ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 121 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ-ΤΗΛ. 23.23.20

Α.Φ.Μ. 94090930
ΑΜΑΕ 11486/70/Β/86/199

ΧΡΗΣΗ

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΕΩΣ

1988

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ 
ΑΞΙΑ

ΧΡΗΣΗ 1987 ΧΡΗΣΗ 1988 ΧΡΗΣΗ 1987

ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΕΩΣ

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ
ΑΞΙΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Β ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΓΓΑΣΕ2Σ

1. ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕ2Σ 6 ΠΡ2ΤΗΣ
ΕΓΚ/ΣΕ2Σ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
768.925

. -27.2... 29.2 496.633
768.925

-195:399
573.526

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
λ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ

(10360 ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΩΝ 5000)
1. ΚΑΤΑΒΛΗΜΕΝΟ 51.840.000 51.840.000

496.633 573.526 51.840.000 51.840.000

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚIΝΗΤΟΠΟIΗΣΕIΣ
1. ΓΗΠΕΑΑ - ΟΙΚΟΠΕΔΑ

18.040.922 
-4.161.165 
4.194.105

. -6?5·.23Λ 
1.407.104 
.. -84L.1Q8

17.368.403
12.331.389 
-2.014.900
4.194.105 
,-131.911 
1.377.056
-599.732

10.889.242
10.316.489

4.062.164

777.324

IV ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 304.491

304.491
____ 304,491

304.491

3. ΚιίΡΙΑ KAI 1ΕΧΝ1ΚΑ ΕΡΓΑ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

5. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

6. ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟ/ΣΜΟΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

13.879 757

3.558.871

560.996

V ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ XΡΗΣΕΩΣ 
ΕΙΣ ΝΕΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ 
ΧΡΗΣΕΩΝ (ΜΗ ΣΥΜΨΗΨΙΖΟΜΕΝΕΣ

(5.343.012) (3.111.886)

ΣΥΝΟΛΟ %ΑΚIΝΗΤΟΠΟIΗΣΕ2Ν 38.368.027 26,045.219 ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟΦ. Ε. 13177/85) (3.625.807)
(8.968.819)

13.625.807)
(6.737.693)

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 35.864.660 26.618.745
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΓΛΛΛΙΟΝ 43.175.672 45.406.798

Λ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
I ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

1. ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1?.346,.225 
19.346.225

19.460.607
19.480.607

Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΥΝΔΥΝΟΥΣ
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΟΓΟ ΕΞΟΔΟΥ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 311.088

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 2.489.040

II ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
1. ΠΕΛΑΤΕΣ

11. ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ
925.610
997.387

1.422.997

453.073
____379.511

832.584

____597 ,.242

719.717

IV ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1. ΤΑΜΕΙΟ
3. ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 0ΨΕ2Σ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ

718.531
_____ 30^159

748.690

409.329
306.170
715.499

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ

ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ
6. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

2.919.972

(753.437)
160.363

319.000

(1.045.074)
149.238

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟ! ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 21.517.912 21.028.690 11. ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

400.159
5.216.097

284.157
427.038

Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
3. ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ/ΣΜΟΙ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (2.258.000) —
Δ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ λ/ΣΜΟΙ 

ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
1. ΕΣΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
2. ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ

891.046

891.046

1.129.023
87.327

1.216.350
2. ΠΡΟΣΟΡΙΝΟΙ Λ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1. ΔΙΑΓΟΡΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ

ΑΠΟ*. Ε. 2665/88 (5.530.669)
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠλβΗΤΙΚΟΥ 49.593.903 4J.647.435

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 49.593.903 47.647.435

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης Γ., τέρμα
Γ ιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΆΣΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΙΙΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΓΚΙ

ΜΑΡΙΑ
ΠΑΤΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΑΜΠΕΚΙΟΥ 
ΙΑΤΡΟΣ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Δέχεται καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τρίτης και Παρα­
σκευής, στο Ιατρείο της Βιάν- 
νου 3 (Ημιόροφος) πλατ. 
Κορνάρου - (Παραπλέυρως 
Ταμιευτηρίου).

Τηλ. Ιατρείου: 283494
Οικ ίας: 226220.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗ

ΧΡΗΣΗ 19ΘΘ ΧΡΗΣΗ 1987
1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ

ΚΥΚΛΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 28.528.849 31.051.069
ΜΕΙΟΝ: ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡΔΗ Η ΖΗΜΙΕΣ)
-24.423.926 -26.473.675

ΕΚΜ/ΣΗΣ 4.104.923 4.577.394
ΠΛΕΟΝ ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ 557.524 538.326

ΣΥΝΟΛΟ 4.662.447 5.115.720
ΜΕΙΟΝ:1. ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚ/ΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡΔΗ Η ΖΗΜΙΕΣ)
-7.331.731 -6.723.291

. ΕΚΜ/ΣΗΣ (2.669.284) (1.607.571)
ΜΕΙΟΝ: ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ 680.494 37,894

ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ (ΚΕΡΔΗ Η ΖΗΜΙΕΣ) ΕΚΜ/ΣΗΣ (3.349.778) (1.645.465)
ΠΛΕΟΝ: 1. ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ. ΕΞΟΔΑ 239.470 152.280

ΜΕΙΟΝ: 3. ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
ΟΡΓΑΝΙΚΑ & ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ

----------- ------ 335.163

(ΚΕΡΔΗ - ΖΗΜΙΕΣ) (3.110.308) (1.828.348)
ΜΕΙΟΝ: ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ -2.232.704 -1.283.538
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ Η ΖΗΜΙΕΣ) (5.343.012) (3.111.886)

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΑ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΈΨΑΝΑΚΗΣ
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ΤΡΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΨΩΝΙΑ

Γιορτινή ατμόσφαιρα και στην αγορά της πόλης
\ίγο πριν στηθεί η πατροπα- ναλονίπ up. tic

ράδοτη σούβλα με τον οβελία και 
λίγο πριν γίνει το εθιμοτυπικό 
«τσούγκρισμα» των αυγών η αγο­
ρά του Ηρακλείου έχει ντυθεί 
στα γιορτινά της... Οι ημέρες αυ­
τές έχουν πάντα ένα ιδιαίτερο 
«χρώμα» τόσο για τους εμπό­
ρους που τις περιμένουν ως... 
«μάνα εξ ουρανού» για να «βγά­
λουν» τις οικονομικές τους υπο­
χρεώσεις, όσο και για τους 
καταναλωτές που «τρέχουν» για 
τις καθιερωμένες αγορές του 
ΠΑΣΧΑ.

Χθες πράγματι η κίνηση ήταν 
πολύ μεγάλη στους εμπορικούς 
δρόμους της πόλης μας. Η αγο­
ρά έσφιξε απο κόσμο και στα 
πρόσωπα όλων ήταν αποτυπωμέ­
νο το αίσθημα της ικανοποίησης 
απο το «πάρε-δώσε» αυτών των 
ημερών. «Δεν έχομε παράπονο» 
είπε στην «Π» ο κ. Εμμ. Δοξαστά- 
κης ο οποίος διατηρεί κατάστη­
μα ανδρικών ενδυμάτων. «Η 
κίνηση κυμαίνεται σε αρκετά ικα­
νοποιητικά για την περίοδο αυτή

Λίγο πριν στηθεί η πατροπα- ναλογία με τις περυσινές και ο 
κόσμος είναι ευχαριστημένος απ’ 
αυτές.

κάνουν τις αγορές τους».
Πάντως το θέαμα που παρου­

σίαζε χθες η κρεαταγορά ήταν...

=ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Τπλ.0897-22551

MARKET

ΜΕΪΜΑΡΗΣ

Δ/ΝΣΗ: ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

rarSKS τας αϋΤές Πς μέρες γ,α χεψώνα κα1 Είναι το ξενοδοχείο υε
του (σαλόνια, μπά^ καφετέρια^υποδοχήΤλ KQl υπόλοιπους ΧώΡου9

- β· 200 μέτρα απο
κέντρο της πόλης. μαγευτική παραλία της Νέας Χωράς και 500 μέτρα απο το

Οδός Κισάμου 55 Χανιά (0821) 41.000 - 3 ΤΕΛΕΧ 291170 ELIT

Τηλ: 0821 51551-5

Το γνωστό σας Ξενοδοχείο ΣΑΜΑΡΙΑ στα ΧΑΝΙΑ σας περιμένει 
να σας περιποιηθεί στις γιορτές του Πάσχα

ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΕΣ ΤΙΜΕΣ
T^^ ΠάνΤα Υ'α Τ°υς ΕΡπ°ΡικούΡ αντιπροσώπους ειδικές 

Επίσης διαθέτομε ιδιωτικό Πάργκιγκ για τα αυτοκίνητα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΑΜΑΡΙΑ - ΧΑΝΙΑ
Τηλ: 0821 51551-5

- 14.00.

Ο ΟΒΕΛΙΑΣ
Πάσχα χωρίς οβελία γίνεται; 

Αν είστε απ’ αυτούς που δίνουν 
αρνητική απάντηση σ’ αυτό 
σπεύστε να προλάβετε... Σήμερα 
και αύριο αναμένεται να δη- 
μιουργηθεί το «αδιαχώρητο» στα 
κρεοπωλεία αφού όπως έλεγαν 
χθες καταστηματάρχες στην «Π» 
όλοι τις δύο τελευταίες ημέρες 
επίπεδα. Οι τιμές σε όλα τα ρού­
χα είναι πολύ προσιτές κάτι που 
ομολογούν και οι ίδιοι καταναλω­
τές. Όσον αφορά την ποιότητα 
νομίζω ότι καλύπτει και τον πιο 
απαιτητικό καταναλωτή».

Ανάλογες είναι οι εντυπώσεις 
της κ. Μπότη ιδιοκτήτριας κατα­
στήματος γυναικείων και ανδρι­
κών ενδυμάτων. «Είμαι απόλυτα 
ικανοποιημένη-λέει-αν και νομί­
ζω ότι δεν έχει κάνει τις αγορές 
του μεγάλο μέρος απο το κατα­
ναλωτικό κοινό. Όσον αφορά τις 
τιμές είναι σχεδόν οι ίδιες σε α-

«γαργαλιστικό». Αρνιά, κατσίκια 
και όλα τα σχετικά . '■μασμένα- 
κατά το καθιετ /ο-απο τα 
τσιγκέλια «περίμεναν» τους αγο­
ραστές τους. Οσο για τις τιμές 
το αρνί στοιχίζει γύρω στις 900 
δρχ. και το κατσίκι περίπου 1200.

ΤΣΟΥΡΕΚΙΑ-ΚΑΛΙΤΣΟΥΝΙΑ
Σε εγρήγορση όμως αυτές τις 

ημέρες είναι και τα αρτοποιεία. 
Οι τιμές όπως είπε χθες στην «Π» 
ο κ. Ταμιωλάκης κυμαίνονται ως 
εξής: Τσουρέκια 700 δρχ., Τσου- 
ρέκια βουτήρου 900 δρχ., και κα- 
λιτσούνια 1080 δρχ. Η κίνηση 
χθες ήταν μεγάλη και σε άλλα 
καταστήματα (παντοπωλεία, ο­
πωροπωλεία κ.λ.π).

Πλήρης λοιπόν σε ποιότητα 
και ποσότητα η φετεινή πασχα­
λινή αγορά. Σε τέτοιο σημείο που 
όλοι (έμποροι-καταναλωτές) να 
εύχονται και να ελπίζουν... «Και 
του χρόνου».

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΣΗΜΕΡΑ

Σιδηρωτήρια και τα ηοοιόνΤων, θα παραμείνουν 
ΙΜ· °'

RIVER SENTER
(ΠΟΤΑΜΙ)

ΤΑΒΕΡΧΑ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - DISCO
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε σε ένα όμορφο και ξεχωριστό 

περιβάλλον.

RIVER SENTER 
(ΠΟΤΑΜΙ)

Για φαγητό, για ποτό, για χορό, για διασκέδαση.
Την Μ. Παρασκευή η ταβέρνα μας θα σας προσφέρει θαλασ­
σινές και νηστίσιμες ποικιλίες (Όλα ψημένα στο κάρβουνο).

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από: 
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΕΝΑΡΞΗ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

«ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ»
(Εναντι Εμπορευμάτων Ολυμπιακής) Τηλ.221936. 

Σας περιμένουμε, όπως και κάθε Μεγάλη Εβδο­
μάδα, να απολαύσετε τις νόστιμες σαρακοστια- 
νές ποικιλίες μας.

Θαλασσινά κ.τ.λ., χταπόδι στα κάρβουνα.
Τη Μ. Παρασκευή ανοικτά από το πρωί.

Κρατήστε αυτό το κουπόνι 
και ελάτε να αγοράσετε

Με 15% ΠΙΟ ΦΘΗΝΑ.

Καλό Πάσχα
Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Πλ. Νικ. Φωκά 1 ■ Μεϊντάνι. Τηλ. 289.324.

ΤΟ ΜΥΤΑΤΟ
Σας εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Σας περιμένουμε στο Κατάστημά μας, που βρίσκεται Μονο- 
φατσίου 1, απέναντι στην παλιά Κλινική της «Μεγαλόχαρης» 
για να διαλέξετε από τα τυροκομικά προϊόντα μας από όλη 
την Κρήτη. '

Φιλικά
AIKAT. ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ

gLA....

Α. ΙΚΑΡΟ 
ΑΚΑΔΗΜϋΣ 
ΦΟΡΤΕΤΣ 
ΑΡΧΑΝΕΣ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΑΜΑΡΙΑ
ΧΑΝΙΑ

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

• Καροτσάκια
Κρεβατάκια

ΐβανς 66 
^287206,283506

( · Καρεκλάκια

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
για το 3ήμερο τον Πάσχα 

στη ΣΤΑΛΙΔΑ.
Διαμερίσματα 43 μ2. Χωριστό 
υπνοδωμάτιο, μεγάλες βες- 
ράντες σε πολύ ωραίο περι­
βάλλον.

Πληροφ. τηλ. 0897/31523)

Ένα καινούργιο 
μοντέρνο και σύγχρονο 

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ανοίχτηκε για σας 

στην οδό 1821, αρ. 76 
a' όροφος.

Σας περιμένουμε 
με αγάπη 

Βούλα - Άννα.

48 ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΖΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Στο ΑΛΟΙ

(Ανισσαρά Χερσόνησος) 
Μ. Σάββατο - Πάσχα - Δευτέ­
ρα, μόνο 6.000 δρχ. το άτομο, 
με πρωινό.

Τηλεφωνήστε μας: 
0897/22938.

Νοί ΟΔΟΣ 18 66(ΑΓΟΡΑ)
Νο2 Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ216 ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ με άνετο παρκινγκ

1 I
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Του
LQTOY ΠΑΙΔΑΚΙI

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Η ΟΜΑΔΑ ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΤΗΣ «ΑΡΙΑΔΝΗΣ» ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΙΣ 4 Μαΐου θα πάει στην Αθήνα η αγωνιστική ομάδα της Ακροβατικής Γυμναστικής της 

«Αριάδνης», ηροκειμένου να πάρει μέρος στους αγώνες που θα διεξαχθούν στο Γαλάτσι απο 
5-7 Μαΐου. Τα παιδιά της «Αριάδνης» έχουν προετοιμασθεί κατά τον καλύτερο τροπο απο τον 
προπονητή τους κ. Mix. Γεωργουλάκη και τον τεχνικό σύμβουλο κ Μπ. χρυσοσπαθη και θα 
προσπαθήσουν να διακριθούν.

Ή

55>ΆΓΗΕΝ5
- ΌΟ YEAfS-dYMPC GA^ES - 

tHKOOLMtNOLYMPKS

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟδ
ΡΕΠΟΡΤΑΖ Γ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΤΗΛ: 220-792
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΙΑΤΡΟΙ

ΠΡ ■ π

£

(01 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ...ΑΝΑΛΥΣΗ)
1.Άστον Βίλα ■ Μίντλεσμπρο
2.
3.
4.
5.
6.

Μάντσεστερ Γιουν. - Κόβεντρι 
Μίλγουολ - Τότεναμ , 
Σέφιλντ Γουέν - ΓοιΧΛ Χαμ 
Ίντερ - Μίλαν 
Κόμο - Ρόμα

7. Λάτσιο - Λέτσε
8. Νάπολι - Βερόνα
9.

10.
11.
12.
13.

Πεσκάρα - Φιορεντίνα 
Πίζα - Αταλάντα 
Σαμπντόρια - Γιουβέντους 
Τορίνο - Μπαλόνια 
Τσεζένα - Ασκολι

1 
1Χ 
Χ2

X 
12Χ 

Χ2
1
1

1Χ
1
X
1
1

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομείρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο NTOPE 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔερματολόγοςΆφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεήιστήμίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ.
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται 8·1π.μ. και 5·8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματα» 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Πον/κή Κλινική 
Νοσόκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1 30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Λκοόγραμμα-Τυμπανομετρία- 

Ηχητικά-Αντανακλαστικο).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ- 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045____________

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αψροδιοιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
σιο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη) Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Ελεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.3Ο·1μμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιψόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ-
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΟΙ αθλητές της Εφη­
βικής ομάδας του Ηρά­
κλειο Ο.Α.Α. και ο 
προπονητής τους Νίκος 
Τούλης ευχαριστούν 
τον δημοσιογράφο και 
Γενικό Γραμματέα της Ε- 
ΚΑΣΚ κ. Σώτο Παιδάκη, 
για την συμπαράσταση 
που πρόσφερε στην ο­
μάδα μας κατά την πα­
ραμονή μας στην Αθή­
να.

Με συμμετοχή του Ιωνικού

ΕΛΗΞΕ ΤΟ
ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΠΟΛΟ ΑΝΔΡΩΝ· 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ολοκληρώθηκε χθες το τουρ­
νουά πόλο Ανδρών-Γυναικών, 
που διοργάνωσην τα κολυμβητι- 
κά Σωματεία του Ηρακλείου με 
συμμετοχή του Ιωνικού από την 
Αθήνα και του ΝΟΧ από τα Χανιά.

Το τουρνουά αυτό έδωσε την 
ευκαιρία στους φιλάθλους του Η­
ρακλείου να δουν από κοντά το 
ωραίο αυτό άθλημα αλλά και 
στους αθλητές έδωσε την ευκαι­
ρία να αγωνιστούν.

Όπως είναι γνωστό ο ΚΟΗ 
και ο ΟΦΗ τώρα τελευταία έχουν 
ιδρύσει τμήματα πόλο και ήταν 
μία πολύ καλή ευκαιρία να αξιο­
λογήσουν κατά κάποιο τρόπο το 
δυναμικό τους αλλά και οι προ­
πονητές να βγάλουν χρήσιμα 
συμπεράσματα.

Πρέπει να τονίσουμε ότι οι α­
θλητές του Ιωνικού φιλοξενήθη­
καν από τα μέλη των Συλλόγων 
ΟΦΗ, ΚΟΗ και ΕΓΟΗ οι οποίοι θα 
ανταποδώσουν την φιλοξενία αρ­
γότερα.

Χθες τελευταία μέρα του 
τουρνουά σημειώθηκαν τα απο­
τελέσματα:

ΚΟΗ-Ιωνικός (Γ) 3-8._Τα γκολ 
του ΚΟΗ πέτυχαν οι Φ. =εκαρδά- 
κη (2) και Γιαματάρη.

Ιωνικός-ΟΦΗ (Α) 13-9
ΝΟΧ-ΕΓΟΗ (Α) 9-9

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6·8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-Ιπ.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πάνεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-1 Ιπ.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό- 
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

ΝΤΠ ΥΛ Μ V ·Μπο,)θΰμε να διακ|)|®ού1ιε ■ I V I / ιΠΔι και στην τελική φάση
Η ΕΦΗΒΙΚΗ ομάδα μπάσκετ 

του ΟΑΑΗ προκρίθηκε πανάξια 
στους τελικούς του Πανελληνίου 
Εφηβικού πρωταθλήματος, που 
θα διεξαχθούν στο τέλος του Ιου­
λίου. ' Εζησα απο κοντά την απο-

στολή του ΟΑΑΗ και με την 
πολύχρονη πείρα μου μπορώ να 
την χαρακτηρίσω αψεγάδιαστη, 
απο κάθε πλευρά. Ο επικεφαλής 
της αποστολής κ. Εμμ. Πολυχρο- 
νάκης και ο συνοδός κ. Καταρό- 
πουλος έκαναν ότι χρειαζόταν, 
ώστε να μην δημιουργηθούν 
προβλήματα. Ο προπονητής κ. 
Νίκος Τούλης ομολογώ ότι με εν­
τυπώσιασε, γιατί είχα την ευκαι­
ρία να γνωρίσω και ορισμένες 
απο τις αρετές του που μέχρι 
πριν λίγο δεν μας είχε δείξει. Πή­
γε καλά «διαβασμένος» στους α­
γώνες και έτσι είχε ένα αβαντάζ 
έναντι των άλλων προπονητών. 
Κατά γενική ομολονία ήταν ο κα­
λύτερος κώουτς των αγώνων, ό­
λων των Κατηγοριών και Ομίλων. 
Όσον αφορά τα παιδιά του 
ΟΑΑΗ είναι διαμάντια. Σοβαρά 
στις εκδηλώσεις τους, με χαρα­
κτήρα που θα τον ζήλευαν ίσως 
πολλοί συνομήλικοί τους, είμαι 
βέβαιος ότι θα σταδιοδρομήσουν 
άριστα στη ζωή.

ΣΤΟ ταξίδι της επιστροφής εί­
χα την ευκαιρία να συζητήσω με 
τους κ.κ. Πολυχρονάκη και Τού- 
λη, απο τους οποίους ζήτησα να 
απαντήσουν σε ορισμένα ερωτή- 
ματά μου.
Ο κ. Πολυχρονάκης

ΕΡΩΤ: Είναι η πρώτη έξοδος 
που κάνετε με τον ΟΑΑΗ και 
θα ήθελα να μου πείτε τις εν­
τυπώσεις σας.
ΑΠΑΝΤ: «Είμαι πασίχαρος για­

τί η πρώτη έξοδός μου με την ο­
μάδα μας συνδυάστηκε με την 
πρόκριση στους τελικούς του 
Πανελλήνιου Εφηβικού Πρωτα­
θλήματος. Εύχομαι, κάθε φορά 
που θα βγαίνω έξω με την ομά­
δα να έχομε επιτυχίες».

ΕΡΩΤ: Συναντήσατε δυσκο­
λίες στην πρώτη σας έξοδο; 
ΑΠΑΝΤ: «Μια αποστολή με 15 

παιδιά παρουσιάζει πάντα κά­
ποιες δυσκολίες, αλλά στην δική 
μας περίπτωση ήταν τόσο επου­
σιώδεις που δεν αξίζει να ανα­
φέρουμε».

ΕΡΩΤ: Πως είδατε την πρό­
κριση της ομάδας σας;
ΑΠΑΝΤ: «Επί 9 μήνες τα παι­

διά δούλεψαν σκληρά με τον

προπονητή τους κ. Τούλη. Θα έ­
λεγα ότι σταυρώθηκαν για να α­
ναστηθούν».

ΕΡΩΤ: Τι σας εντυπώσιασε 
περισσότερο απο την πρώτη 
έξοδό σας;

ΑΠΑΝΤ: «Τρία πράγματα 
με εντυπώσιασαν. Το πρώτο 
η δυσκολία του Ομίλου μας, 
το δεύτερο η ευκολία με την 
οποία πήραμε την πρόκριση 
και το τρίτο η άνοδος του 
μπάσκετ στην Επαρχία». 
ΕΡΩΤ: Πως βλέπετε τα μπα­
ράζ για την άνοδο στην Γ' 
Εθνική;
ΑΠΑΝΤ: «Λν συνεχίσουμε με 

τον ίδιο ρυθμό, με σοβαρότητα 
και αγωνιστικότητα, τότε σίγου­
ρα στη νέα σαιζόν θα παίζομε 
στην Γ' Εθνική».

ΕΡΩΤ: Ποιές είναι οι σχέσεις 
Διοίκησης, προπονητή και 
παικτών.
ΑΠΑΝΤ: «Οι σχέσεις μεταξύ 

προπονητή και αθλητών είναι ά- 
ριστες, μάλιστα ο κ. Τούλης τους 
κρατάει πάντα ψηλά και θα έλε­
γα ότι καλύπτει τις όποιες αδυ­
ναμίες του νεανικού χαρακτήρα 
τους. Προβλήματα μεταξύ Συλ­
λόγου και αθλητών δεν υπάρ­
χουν ή καλύτερα φροντίζουν τα 
άξια μέλη της Διοίκησης να τα ε­
πιλύουν πριν ακόμη δημιουργη- 
θούν. Οι σχέσεις μεταξύ 
Διοίκησης και προπονητή είναι 
υποδειγματικές. Ο κ. Τούλης θα 
έχει συμβόλαιο μέχρι να θέλει».

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ λεπτομέρειες 
απο την συζήτηση θα γράψομε 
αύριο.

Ο κ. Νίκος Τούλης
ΕΡΩΤ: Πως είδες την πρόκρι­
ση της ομάδας σου;
ΑΠΑΝΤ: «Είμαι ευχαριστημέ­

νος που η ομάδα μου των Εφή­
βων προκρίθηκε στις 6 καλύτε­
ρες ομάδες της Ελλάδας. Σίγου­
ρα ο Όμιλος στον οποίο συμπε- 
ριληφθήκαμε ήταν πολύ πιο 
δύσκολος απο τον άλλο. Παίζα­
με με αντίπαλους που είχαν στην 
δύναμή τους αρκετούς αθλητές 
που αγωνίζονται στο πρωτάθλη­
μα Ανδρών Γ’ Εθνικής. Πιστεύω 
ότι αξίζαμε την πρόκριση, γιατί 
είμαστε οι καλύτεροι».

ΕΡΩΤ: Ποιές είναι οι γενικό­
τερες εντυπώσεις σου απο 
τους αγώνες;
ΑΠΑΝΤ: «Πρώτη εντύπωση: 

το μπάσκετ είναι ανεβασμένο 
στην Περιφέρεια. Εχω εμπειρία 
απο προηγούμενα Εφηβικά πρω­
ταθλήματα και μπορώ να πω ότι 
ήταν κάτι διαφορετικό. Είδα ψη·

λά παιδιά σε όλες τις ομάδες και 
έμεινα ικανοποιημένος απο το 
θέαμα και την αγωνιστικότητα».

ΕΡΩΤ: Έμεινες ευχαριστημέ­
νος απο τους αθλητές σου; 
ΑΠΑΝΤ: «Σίγουρα όλα τα παι­

διά βοήθησαν, ακόμη και οι «παγ- 
κήτες» συμβάλανε στο να 
πάρουμε την πρόκριση».

ΕΡΩΤ: Πες μας δύο λόγια για 
κάθε παίκτη, με την σειρά που 
έμπαιναν στο Φύλλο Αγώνα. 
ΑΠΑΝΤ: «Ο ΠΑΡΑΣΧΑΚΗΣ 

στο χρόνο που χρησιμοποιήθηκε 
έδωσε ότι μπορούσε. Ο ΣΗΦΟ- 
ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ στο τελευταίο παι­
χνίδι έδειξε το μπάσκετ που 
μπορεί να παίξει. Ο ΚΑΦΟΥΣΗΣ 
ήταν παλληκάρι, παρά πολύ κα­
λή άμυνα, αγωνιστικός, καλή ευ­
χέρεια στο σκορ. Ο ΖΩΓΡΑΦΑ- 
ΚΗΣ απέκτησε την εμπιστοσύνη 
του προπονητή του. Ο ΦΑΝΙΟΥ- 
ΔΑΚΗΣ εναλλακτική λύση στους 
ψηλούς, τα κατάφερε περίφημα. 
Ο ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ βοήθησε και 
αυτός στην προσπάθεια της ομά­
δας. Ο ΜΑΡΝΕΛΑΚΗΣ στα επίπε­
δα που περίμενα. Ο ΜΑΥΡΙΔΗΣ 
θα μπορούσε να πάει πολύ καλύ­
τερα αν ακολουθούσε απο την 
αρχή το προπονητικό πρόγραμ­
μα. Ο ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ προσπάθησε 
να βοηθήσει όσο μπορούσε κα­
λύτερα την ομάδα του. Ο ΠΑΠΑ- 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ήταν ο γνωστός... 
Παπαδημητρίου, πήρε όλα τα 
ρημπάουντ στην άμυνα και τον 
διέκριναν η σοβαρότητα στο παι­
χνίδι του».

ΕΡΩΤ: Τι πιστεύετε ότι θα κά­
νετε στην τελική φάση;
ΑΠΑΝΤ: «Σίγουρα ξέρομε δύο 

απο τις 6 ομάδες. Την δική μου, 
ενώ έχω το αγωνιστικό πλάνο 
του ΑΚΟ Λιβαδειάς. Θα προσπα­
θήσω να συγκεντρώσω πληρο­
φορίες και για τις άλλες, ίσως 
μάλιστα τις δω και προσωπικά. 
Με την προσθήκη και του Χρ. 
Ψαρρά, στον οποίο ανήκει ένα 
κομμάτι απο την πρόκριση, μπο­

ρούμε να πάρουμε μία καλή θέ­
ση, με την προϋπόθεση ότι θα 
δείξομε την ίδια σοβαρότητα στη 
δουλειά μας και στους αγώνες».

ΟΣΟΝ αφορά την άνοδο στην 
Γ' Εθνική ο κ. Τούλης είπε ότι εί­
ναι μέσα στους στόχους της ομά­
δας, ενώ είναι νωρίς να κάνει 
σκέψεις για το τι πρέπει να γίνει 
στην νέα αγωνιστική περίοδο.

ΑΥΡΙΟ: Παραλειπόμενα από 
τους αγώνες μπαράζ

Ο κ. ΕΜΜ. ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗΣ

......')|ΚΕ

Ο κ. ΝΙΚΟΣ ΤΟΥΛΗΣ
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΨΑΡΡΑΣ

ΧΑΡΙΖΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ 

ΣΤΟΝ ΧΡ. ΨΑΡΡΑ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ΟΑΑΗ- 
ΕΑΠ, που έκρινε και τυπικά 
την πρόκριση, οι αθλητές 
της ομάδας της πόλης μας έ­
καναν στην «Π» την ακόλου­
θη δήλωση: «Την πρόκρισή 
μας την χαρίζομε στον 
τραυματία συμπαίκτη μας 
Χρ. Ψαρρά».

ΕΠΙΤΥΧΙΑΣΗΜΕΙΩΣΕΤΟΤΟΥΡΝΟΥΑΜΠΑΣΚΕΤΚΟΡΑΣΙΛΩΝ
ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕ 0 ΟΜΗ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ
•Με πρώτη την ομάδα του Ομίλου Αντισφαιρίσεως Αθλοπαιδιών Ηράκλειο (ΟΑΑΗ) που προπο­

νούν ο κ. Μ. Δραμητινός και η κ. Καφετζογιαννάκη έληξε το τουρνουά μπάσκετ Κορασίδων (Ηλικίας 
1973 και κάτω) που διοργάνωσε στις εγκαταστάσεις του ο ΟΑΑΗ με την επωνυμία « Ανοιξη 89».

Η πρωταθλήτρια πήρε τον τίτλο αήττητη συγκεντρώνοντας 8 βαθμούς. Την δεύτερη θέση πήρε 
η Αθλεση με 7. την τρίτη ο ΟΑ Χανιών με 6, την τέταρτη ο ΟΦΗ με 5 και την πέμπτη ο Ανδρογεας 
με 4 Οι 8 πρώτες σκόρερς ήταν: Τσιαουσίδου ('Αθλεση) με 67 πόντους, Ματθαιάκη (ΟΑΑΗ) 62. Θα­
λασσινού (ΟΑΑΗ) 43, Μιχαηλίδη (ΟΑΧ) 37, Γωνιωτάκη (Αθλεση) 35, Σουλούνια (ΟΦΗ) 32, Σφακ'ανα- 

κη Φ. (ΟΦΗ) 29 και Μαραζάκη (ΟΑΑΗ) με 26.
Τα αποτελέσματα που σημειώθηκαν ήταν: - τ
ΟΦΗ-Ανδρογέας 53-21, Ηράκλειο-ΟΑΧ 42-27 Αθλεση-Ανδρογέας 42-25. ΟΑΧ-ΟΦΗ 30-22, Ηρακλειο- 

'Αθλεση 36-35, Ανδρογέας-ΟΑΧ 34-36, ΟΦΗ-'Αθλεση 31-35, Ηράκλειο-Ανδρογέας 57-28. Αθλεση-ΟΑΧ 

38-31 και ΟΦΗ-Ηράκλειο 27-47.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Δραμητινός (προπονητής) Γερολύμου, Παπουτσά- 
κη, Τζουλιαδάκη, Ζουράρη, Μαραζάκη, Μιχαλίτση, Καφετζογιαν- 
νάκη (προπονήτρια), Ράλλη, Πολυχρονάκη, Ματθαιάκη, 
Μπαλτζάκη, Θαλασσινού.

ΟΦΗ: Παντέμη, Σαρηγεωργίου, Μεροδουλάκη, Σουλούνια, Γα- 
λανάκη, Δημητράσκου, Μεροδουλάκης ( Εφορος), Ανδρουλάκη, 
Σφακιανάκη Ε., Κρητικάκη, Μουντράκη, Καψάλη, Σφακιανάκη Φ.

ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ: Χρυσουλάκη, Σ' αυρουλάκη, Μαθιουδάκη, Δαν- 
δάλη, Ψυχαράκη, Γαλυφιανάκης (προπονητής), Παπαδάκη, Μα- 
λαδάκη, Καρυωτάκη, Χατά, Κρασονικολάκη.

ΑΘΛΕΣΗ: Γιακουμάκη , Βασιλειάδη, Αλεξάκη, Βασάκη, Ρο- 
βίθη, Γωνιωτάκη, Ρινακάκη (προπονήτρια), Τσιαουσίδου, Τρού- 
λη, Ταμπάκου, Φανουράκη, Γρηγοράκη, Καλυκάκη.
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Ο Ντανιέλ Οριέγκα 
έρχεται την Κυριακή

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

ο Πρόεδρος της Νικαράγουα 
Ντανιέλ Ορτέγκα φτάνει την Κυ­
ριακή, 30 Απριλίου στην Αθήνα, 
πραγματοποιώντας επίσημη επί­
σκεψη τριών ημερών, στα πλαί­
σια περιοδείας του σε έντεκα 
χώρες της Ευρώπης.

Κατά τη διάρκεια της παραμο­
νής του στην Ελλάδα ο κ. Ορτέγ­
κα θα συναντηθεί με τον 
Πρόεδρο της Ελληνικής Δημο­
κρατίας Χρήστο Σαρτζετάκη, τον 
Πρωθυπουργό Ανδρέα Παπαν- 
δρέου, εκπροσώπους των κομμά­
των της Βουλής και τις 
επιτροπές αλληλεγγύης στον α­
γώνα του Νικαραγουανού λαού. 
Ειδικότερα:

Ο ηγέτης της Νικαράγουα 
Ντανιέλ Ορτέγκα φθάνει στην Α­
θήνα στις 8 το βράδυ την Κυρια­
κή του Πάσχα.

Το πρωί της Δευτέρας αφού 
καταθέσει στέφανο στο μνημείο 
του αγνώστου στρατιώτη θα συ-

ναντηθεί με τον Πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας Χρ. Σαρτζετάκη και το 
μεσημέρι θα πάει στην Κω για 
συνομιλία με τον Πρωθυπουργό 
Ανδρέα Παπανδρέου.

Την Τρίτη ο κ. Ορτέγκα θα συ­
ναντηθεί με τους κ.κ. Κ. Μητσο- 
τάκη, Χαρ. Φλωράκη, Λ. Κύρκο, 
Κ. Στεφανόπουλο και με μέλη του 
Εκτελεστικού Γραφείου του 
ΠΑΣΟΚ.

Το απόγευμα της Τρίτης θα 
δώσει συνέντευξη Τύπου στο 
Ζάππειο Μέγαρο.

Ήδη βρίσκεται στην Αθήνα ο 
αντιπρόεδρος του τμήματος Διε­
θνών σχέσεων του μετώπου των 
Σαντινίστας Χοσε Πασος, για να 
προετοιμάσει την επίσκεψη του 
Ντανιέλ Ορτέγκα. Σήμερα το 
πρωί ο κ. Πασος επισκέφθηκε το 
Υπουργείο Εξωτερικών και το με­
σημέρι έδωσε συνέντευξη τύπου 
στην αίθουσα του δικηγορικού 
συλλόγου Αθηνών. Απαντώντας

σε ερωτήσεις των δημοσιογρά­
φων ο κ. Πασος δήλωσε ότι κα­
τά τη διάρκεια της επίσκεψής του 
στην Ελλάδα ο κ. Ορτέγκα θα ε­
ξηγήσει στους Έλληνες πολιτι­
κούς τις υποχρεώσεις των πέντε 
χωρών της Κεντρικής Αμερικής 
ως προς την κατάσταση στο Σαλ­
βαδόρ, θα ζητήσει την υποστήρι­
ξή τους για τον εκδημοκρατισμό 
στην περιοχή αυτή του κόσμου 
και θα τους διαβεβαιώσει ότι η 
Νικαράγουα είναι αποσισμένη να 
υλοποιήσει τις υποχρεώσεις της.

Ο κ. Πασος δήλωσε επίσης ότι 
ύστερα από κοινή συμφωνία και 
για λόγους ασφαλείας αναβλή­
θηκε η ανοικτή συγκέντρωση- 
συζήτηση με τον Ντανιέλ Ορτέγ­
κα, που είχαν προαναγγείλει για 
την Τρίτη, 2 Μαϊου, η «Ελληνική 
Επιτροπή αλληλεγγύης στη Νι­
καράγουα» και η «Ελληνική Επι­
τροπή διεθνούς δημοκρατικής 
αλληλεγγύης».
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ΠΑΤΡΙΔΕΣ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ
Πρόσφατα εκδόθηκε το βιβλίο 

«Πατρίδες του Πόθου και της 
Σιωπής» του φιλόλογου Δημήτρη 
Λ. Παπαδάκη.

Οι «χαμένες Πατρίδες» όλους 
μας συγκινούν. Όσους βέβαια 
γεννήθηκαν κι έζησαν εκεί-τους 
λίγους που απέμειναν-τους συγ-

0 Γιάννης παηαμιτσάκης γράφει 
για ιο βιβλίο του Δημ. Λ. Παπαδάκη

«Αλλάξαμε το σιτάρι με κριθάρι» 
(Τούρκος απ’ τον Αλοσσοπόταμο Καισάρειας)

κλονίζουν. Σίγουρα και τους απο­
γόνους τους.

Πάρα πολλοί καταγόμενοι ή 
όχι θεωρούν υποχρέωσή τους να 
επισκεφτούν την Πόλη και τη Μι- 
κρασία. Για όσους δεν το αξιωθή­
καμε ως τα σήμερα, το πιο πάνω 
βιβλίο είναι μια καλή ευκαιρία να 
συνταξιδέψουμε νοερά με τον 
συγγραφέα στ’ αδικοχαμένα αυ­
τά μέρη. Μα κι εκείνοι που πήγαν 
θα ξαναζήσουν, διαβάζοντάς το 
συγκινητικές ώρες. Αυτοί μάλι­
στα θα το ξεφυλλίζουν πιο συ- 
χνά. Γιατί θα θέλουν να διατη­
ρούν πιο ζωντανούς τους δε­
σμούς και τις αναμνήσεις απ’ αυ­
τούς τους τόπους.

Είναι ένα βιβλίο γραμμένο 
απο χρέος στους προγόνους και 
τον τόπο μας, αλλά με μεράκι. Η 
πείρα του συγγραφέα, η απλότη­
τα, η ικανότητα κι η συγκίνηση 
που τον δονεί κάνουν το βιβλίο 
ευκολοδιάβαστο και πολύ ενδια­
φέρον. Μεθοδικά χωρισμένο, ξε­
κινώντας απ’ την Πόλη, την

καρδιά του Βυζαντίου, με τα ατέ­
λειωτα ιστορικά της μέρη κι αξιο­
θέατα, προχωρεί στους άλλους 
αγαπημένους τόπους της Μι- 
κρασίας.

Με πολύτιμο υλικό για τα αρ­
χαιολογικά ευρήματα, τα διάφο­
ρα ρητά, τις παραδόσεις, τα 
έθιμα, τα σχετικά δημοτικά τρα­
γούδια, τα δυσεξαρίθμητα βυ­
ζαντινά μνημεία, τα μοναστήρια, 
τις αμέτρητες εκκλησίες, που ή­
ταν το κέντρο της ζωής του μι­
κρασιατικού ελληνισμού, ερει­
πωμένες ή μεταβλημένες σε τζα­
μιά, τις εξαίρετες τοιχογραφίες 
κι εικόνες. Όλα αυτά παρουσιά­
ζονται, ερμηνεύονται και πλέκον­
ται μέσα στη διήγηση του οδοι­
πορικού αυτού με φυσικότητα κι 
αντικειμενικότητα.

Και μέσα απ’ όλες αυτές τις 
συγκλονιστικές αναμνήσεις και 
τα δεινοπαθήματα των άτυχων 
Μικρασιατών και των στρατιω­
τών της υποχώρησης ξεπηδά ο ύ­
μνος της Ειρήνης. Μόνο μια

δίκαιη, μακροχρόνια Ειρήνη με 
αλληλοσεβασμό και χωρίς προ­
κλήσεις θα εδραιώσει τη θεμε­
λιωμένη απ’ τους Βενιζέλο κι 
Ατατούρκ ελληνοτουρκική φιλία. 
Αυτή που τόσο χρειάζονται κι οι 
δυο λαοί.

Στις μέρες μας με τα τόσα πνι­
γηρά που διαβάζουμε κι ακούμε 
ο λόγος του βιβλίου συγκινεί, ευ­
χαριστεί, ξεκουράζει. Είναι 
βάλσαμο.

Να ’ναι καλά ο συγγραφέας 
που μας έδωσε την ευκαιρία μέ­
ρες των Παθών, να ζήσομε συγ­
κλονιστικές μα κι όμορφες ώρες. 
Να μάθομε πολλά για τους ά­
γιους, πολυβασανισμένους, πο­
θητούς αλλ’ αδικοχαμένους 
αυτούς τόπους.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΛΟΥΣ

Δύο αίγες και τέσσερα ρίφια 
φετεινής παραγωγής ιδιοκτη­
σίας Κωσταντίνου Μιχελάκη έ­
κλεψαν άγνωστοι τις πρώτες 
πρωινές ώρες προχθές απο το 
χωριό Στόλους. Εξάλλου τις ίδιες 
ώρες στο ίδιο χωριό άγνωστοι έ­
κλεψαν 3 αίγες και 5 ερίφια που 
ανήκαν στον Γιάννη Ασσα- 
ριωτάκη.

oMtommurmi mt- 
ΠΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥΝ. ΣΒΟΡΩΝΟΥ 
Ηταναγωνιστής με σπάνιο ήθος

Με αφορμή τον θάνατο του Ι­
στορικού Νικόλαου Σβορώνου ο 
Ενιαίος Σύλλογος Καθηγητών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης εξέ­
δωσε το παρακάτω ψήφισμα.

Με τον θάνατο του Νίκου Σβο­
ρώνου η Ελλάδα έχασε τον ανα- 
νεωτή της Ιστορικής έρευνας, 
τον αγωνιστή ίων κοινωνικών ι-

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

29 · 30/4/ - 1/5 ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ 
ΜΟΝΗ ΤΟΠΛΟΥ (ΣΗΤΕΙΑ)

Σάββατο: Αναχώρηση νωρίς 
το απόγευμα για Σητεία ■ Ιτανος 
Κατασκήνωση για την Ανάσταση 
και διανυκτέρευση.

Κυριακή: Ο χώρος μας επιτρέ­
πει να ψήσομε αρνί και να γλεν- 
τίσουμε. Προαιρετική εκδρομή 
ΖΑΚΡΟΣ - ΦΑΡΑΓΓΙ ΝΕΚΡΩΝ - ε­
πιστροφή και διανυκτέρευση 
στην κατασκήνωση. Ώρες πο­
ρείας: 2.

Δευτέρα: Πρωί αναχώρηση 
για ΚΑΒΟΥΣΙ και ανάβαση στη 
ΘΡΙΠΤΗ και επιστροφή στο ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ Δευτέρα βράδυ.

Από το Δ.Σ.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Λόγω απεργίας των υπαλλή­
λων της Δ/νσης Κρατικών Λα­
χείων, αναβλήθηκε η χθεσινή Β’ 
κλήρωση του Εθνικού Λαχείου.

TO ΜΕΛΛΟΝ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΠΛΑ ΟΜΟΡΦΟ 
ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ

LJ
I I πρόκληση του 2000 και γενικά των καιρών μας 

^ΕΘνΤκηΧΚ λειτουργική σύγχρονη υποδομή.' 
n tUNIKH ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ είναι, με σιγουριά, έτοιμη αφού.

* οηι?οπθίΓ1,οη^ημΐ0υργικά την εμπορία ενός αιώνα (ιδρύ- 
σηκέ το 1ο9 η

• Δημιούργησε ένα υποδειγματικό και μοναδικό μοντέλο 
Χ°τηνΓ^χμεχνης εταΐρίας με δίκτυο 80 καταστημάτων σ’ 
ΟΛη την Ελλαδα που συνδέονται με σύστημα ON LINE.

• Κατέχει την πρώτη θέση 25% μερίδιο της αγοράς.

• Εχει 6,6 δισεκατομμύρια δρχ κεφάλαια - αποθεματικά.

• Πληρώνει 30,491.245 δρχ. σε αποζημιώσεις κάθε μέρα.

* Της Σ^ΑΠ Υια συνεχή επιμόρφωση των 
^θλεχων της και μπορεί έτσι να προσφέρει υπεύθυνη και 
αποτελεσματική εξυπηρέτηση.

η ““θ' με δίκτυο ON-LINEο ΟΛη την ΕΛλαοα

Με απόφαση της αρμόδιας 
επιτροπής των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων εγκρίθηκε το ολο­
κληρωμένο τομεακό πρόγραμ­
μα ζωικής παραγωγής πεντα­
ετούς διάρκειας 1988-1992 της 
χώρας μας, που υποβλήθηκε 
από το Υπουργείο Γεωργίας.

Όπως ανακοίνωσε ο Υ­
πουργός Γεωργίας Γιάννης 
Ποττάκης, το τομεακό πρό­
γραμμα ζωικής παραγωγής 
περιλαμβάνει επενδύσεις ύ­
ψους 43 δισ. για έργα υποδο­
μής στην μεταποίηση και την 
εμπορία προϊόντων ζωικής πα-
ραγωγής. Συγκεκριμένα περι­
λαμβάνονται 4
προγράμματα:
— Γάλα
— Κρέας
— Αυγά

ειδικά

ΑΡΠΑΞΑΝ 
ΤΣΑΝΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
δεωδών και έναν άνθρωπο με 
σπάνιο ήθος.

Ειδικότερα το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, που οφείλει πολλά στην 
επιστημοσύνη και την σοφία του I Μια τσάντα με 70.000 δρχ. μια 
Νίκου Σβορώνου, αισθάνεται βα- I αστυν°μική ταυτότητα και διάφο- 
ρύτατη την απώλεια και θα δια- I ρα άλλα Μ^ροαντικείμενα έκλε- 
τηρήσει τη μνήμη του με I ψαν άγνωστοι από το ανασφά- 
ευγνωμοσύνη. I λιστο αυτοκίνητο της 28χρονης
________________ I Ευαγγελίας Τζιφάκη στο Η- 
__________   I ράκλειο.

I Η κλοπή έγινε χθες το βράδυ
Μ ΓΣΕΕ ΓΙΔ I έξω από το σπίτι της παθούσας ι ί-ι-ι. ι ιμ όπου ήταν σταθμευμένο το αυτο-

ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ κίνητο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ

Την ανάκληση του μέτρου της 
πολιτικής επιστράτευσης που 
επιβλήθηκε στους φροντιστές- 
συνοδούς της Ολυμπιακής, ζητά­
ει η ΓΣΕΕ.

Τα κατασταλτικά μέτρα αντι­
μετώπισης των απεργών, επιση­
μαίνει η ΓΣΕΕ, δεν λύνουν 
κανένα πρόβλημα αλλά αντίθετα 
εντείνουν τις δυσκολίες για επί­
λυση των εργασιακών προβλη­
μάτων. Η ΓΣΕΕ, καταλήγει η 
ανακοίνωση, είναι έτοιμη να συ­
μβάλλει έτσι ώστε να βρεθεί διέ­
ξοδος στην κρίση που έχει δη- 
μιουργηθεί.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΚΟΥΡΕΩΝ - ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤ/ΡΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανακοινώνει
στα μέλη του, ότι στις 
Μαίόυ ημέρα Τρίτη τα κομμω­
τήρια θα παραμείνουν κλει-

2

στά, λόγω εργασίας 
περισσοτέρων ωρών της 
Μεγ. Εβδομάδας.

Ευχαριστούμε πολύ.
Ο Πρόεδρος 

Λυραράκης Κων/νος 
Η Γραμματεύς 

Παχάκη Ευαγγελία

ΠΑΣΧΑ

SISSI BAY (APARTMENTS)

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
Ξεφύγετε απο πς πιέσεις της καθημερινής ζωής και ελά­

τε στο χωρίο μας ιτο Σίσοι) με το γραφικό λιμανάκι, 6 Km α- 
νατολικό των Μαλλιών Το συγκρότημα μας σας 
εξασφαλίζει, στα μόλις αποηερατωθέντα διαμερίσματα του 
άνετη διαμονή και σίγουρα αλησμόνητη φιλοξενία 
Διαμερίσματα μονόχωρα (studio) 2 4 ατόμων 
Διαμερίσματα δύο δωματίων 2-5 ατόμων

Το συγκρότημα διαθετει ακόμη mini market, μπαρ αί­
θουσα πρωινού και παιδική χαρα 
XTSSXX1' «» - HP‘-

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ηο,ότητα ατ,ς κατασκευές uac συ 
νεπετα και σεβασμό στον ηελατη. Οχ, τυττοηο^σχέΖ

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε-

τ. ., χνολογία.

ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, οι 1300 υπάλληλοί 
ίλλή L “ συνεΡΥατες της, Οι 750.000 ασφαλισμένο, της 

0001 συναλλαοονται μαζί της, αισθάνονται ΤΟ 
φ®ισμένοΔΙΠΛΑ 0Μ0ΡΦ0Ύ|ατί ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ και εξασ- 

Οι αοφαλιομένοι στην ΕΘΝΙΚΗ είναι επιχειρηματίες κατα­
στηματάρχες, επαγγελματίες, οικογενειάρχες ερ^ε- 
νοι. αγρότες, είναι κάποιοι από εμάς ς μ
Με όνειρα,στόχους,ελπίδες,επιδιώξεις, μετηνχαρά και την 
ζωντάνιά της ζωής, που χρίζεται την σιγουριά και την 
εξασφάλιση της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

Γιατί και η ΕΘΝΙΚΗ έχει όνειρα, στόχους, επιδιώξεις. Είναι 
ζωντανή και δυναμική. · s s
Για τον άνθρωπο, σαν άνθρωπος...

^45?

os«®NIKx ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ κατέχει την πρώτη θέση με 
25% μερίδιο αγοράς ανάμεσα σε 180 ασφαλιστκές εταιρίες.

Αύξηση πρωτασφαλίστρων τη δεκαετία 1978-1988 (σε εκατ. δρχ.)

■ΛΓΧ3 701ΒΟΤ-

Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
ΕΟΝΙΚΗΧ ΤΡΑΠΕΖΑ! Ι··ΜΡΝΒ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 · ΓΙΟΦΥΡΟ - Τηλ. 250861

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι 
^χρ^·.

— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
- Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία 
Υπερηχογραφία

~ Εκη^ήσΛς^Ταρράκτου ρε ένθεση ενδοφα ,ών 
και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Π Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

— Πτηνοσφαγεία
1. Το υποπρόγραμμα γάλα 

είναι ύψους 20 δια. δραχμών 
και περιλαμβάνει:

Α. Ιδρύσεις και εκσυγχρονι­
σμό 170 τυροκομικών μονά­
δων.

Β. Εκσυγχρονισμούς 30 ερ­
γοστασίων παραγωγής και εμ- 
φιάλωσης παστεριωμένου 
γάλακτος.

Γ. Ίδρυση δικτύου 650 
σταθμών συγκέντρωσης- 
προψυξης νωπού αγελαδινού 
και αιγοπρόβειου γάλακτος.

2. Το υποπρόγραμμα κρέας 
είναι ύψους 19,4 δια. δραχμών 
και περιλαμβάνει:

Α. Την ίδρυση 10 σύγχρο­
νων βιομηχανικών σφαγείων 
και 3 κρεαταγορών, καθώς και 
3 μονάδων αξιοποίησης των υ-

ποπροϊόντων σφαγής (αίμα, λί­
πος, οστά, κλπ).

Β. Την ίδρυση 20 περίπου 
μονάδων τεμαχισμού, τυποποί­
ησης και συντήρησης του νω­
πού κρέατος.

Γ. Τον εκσυγχρονισμό και 
την επέκταση 10 μονάδων αλ­
λαντοποιίας.

3. Υποπρόγραμμα αυγά.
Είναι ύψους 1,4 δισ. περί­

που, και περιλαμβάνει την ί­
δρυση 20 μονάδων ωοσκόπη- 
σης, τυποποίησης και συ- 
σκευασίας αυ$ών.

4. Υποπρόγραμμα πτηνό- 
σφαγεία.

Είναι ύψους 2,1 δισ. δραχ­
μών και περιλαμβάνει ιδρύσεις 
και εκσυγχρονισμούς 10 μονά­
δων σφαγής πουλερικών.

Από τον Βουλευτή κ. Μ. Γαλενιανό

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ

Επερώτηση με αφορμή την κα­
τασκευή κυλικείου εντός του αρ­
χαιολογικού χώρου της Κνωσού 
κατέθεσε στη Βουλή ο Βουλευ­
τής Ηρακλείου κ. Μιχάλης Γάλε- 
νιανός.

Ο κ. Γαλενιανός επισημαίνει 
ότι η πρόθεση του αρμόδιου υ­
πουργείου έρχεται σε αντίθεση 
με τα κρατούντα στους αρχαιο­
λογικούς χώρους, υποσκάπτουν 
και ανταγωνίζονται αθεμίτως τα 
συμφέροντα όλων των καταστη­
ματαρχών ειδών λαϊκής τέχνης, 
εστιατόρων και καφεπωλών και 
γενικά δίνουν την εντύπωση, δι­
καιολογημένη σ’ όλο αυτό τον

κόσμο, ότι το κράτος ανταγωνί­
ζεται αθέμιτα όλους αυτούς τους 
καταστηματάρχες, δημιουργούν 
ειδικό πρόβλημα, σε μια περίοδο 
που μάλλον ενίσχυση χρειάζον­
ται από το κράτος.

Και ο βουλευτής ερωτά την υ­
πουργό Πολιτισμού κ. 
Μερκούρη:

1- Τι θα κερδίσει το Δημόσιο.
2- Ποια σκοπιμότητα εξυπηρε­

τεί, και
3- Ποια συμφέροντα υποκρύ­

πτει για να κάνει τόση ζημιά 
στους καταστηματάρχες της πε­
ριφέρειας Κνωσού και γενικά του 
Ηρακλείου.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 13 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21-6-89

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 7 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 29-5-89

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39

ΤΗΛ.: 220.796 - 229.202

Η ΔΕΥΑΗ ΣΥΛΛΥΠΕΙΤΑΙ 
ΤΗΝ ΟΙΚΟΓ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ

του εκλειπόντος συναδέλφου Αντωνίου Φ Μακατούν κα 
κ^ ΜΙακατούνηελ<^0

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΣΤΕΛΙΟΣ» 
(Έναντι ARINA, Κόκκινη Χάνι) 

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
και σας περιμένουμε

Π°ΙΚ,λία Ka‘ άψ°Υ0 σέρβ,ς· ΠεΡ^άλλον ο,-

Τψή 1.000 δρχ. το άτομο.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Τηλ.: 761.519.

ΓΙΟΡΤΕΣ !·.
για το ντύσιμό σας. 

Καθώς και γ1α τα δώρα που θα 
προσφέρετε.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ

Λ. ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Ικάρου 53, στον Πόρο

Ενα πουκάμισο πάντα στη μόδα. 
Γο πιο ευπρόσδεκτο δώρο.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

282.783 
(Π 180)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1/2 ή 1/3 Τουριστικού λε 
ωφορείου σε επαγγελματία οδηγό.
Τηλ: 283640
Π-34

257.944, 254.537
(Π119)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 12 διαμε­
ρισμάτων επί της Εθν. Οδού 
περιοχής Γουβών. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π 130) __________

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο για αντιπαροχή. Τηλ. 253005,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα οικόπεδα 
με φαρδύς δρόμους και θέα την θά­
λασσα στην παραλιακή Λεωφόρο Γα­
ζίου των 250, 300, 500 και 1000τ.μ. 
κατάλληλα για ενοικιαζόμενα δωμά­
τια και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI CS 750. Τι­
μή 400.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 256.892 
(Π88) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 5μ. με 
μηχανή 60αρα μάρκας Μάρινερ. Τηλ.

259776.
(Π241) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι κοντά 
στο γήπεδο, οικόπεδο 387 τ.μ. και στο 
Νιπιδητό κοντά στην ΟΜΕΛΒΑ (Γαζέ- 
πι Μύλο) αγρόκτημα 2 στρεμ., με ε­
λιές κι ένα οικόπεδο 300 τ.μ. αμπέλι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. παραθα­
λάσσιο άρτιο και οικοδομήσιμο με 
δρόμο στην Ανάληψη Χερσονήσου. 
Πληρ. 0897/ 23.104 από 10-12μμ.
(Π224) 1·5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CORTINA
1300cc μοντ. τέλος ’78. Τιμή 1.350.000 

Πληρ. τηλ.

Πληροφ. τηλ. 0891/61064. 
(Π240) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Στο ΣΚΑΛΑΝΙ οικοπε- 
δαγρός 3.800 τ.μ. προς 2.500 χιλ. το 
μ2, δίπλα στον Γεωπονικό Κήπο με α­
περιόριστη θέα. 2) 3,5 στρεμ. εντός οι­
κισμού στις Γούβες κοντά στο ΣΩΝΙΑ. 
3) 600 τ.μ. εντός οικισμού στο Παλαιό- 
καστρο και 2,5 στρεμ. εκτός οικισμού 
αμφιθεατρικό. 4) 300, 450, 600,2000 
τ.μ. εντός οικισμού στην Ανάληψη 
Χερσονήσου και 1300 τ.μ. στις Γούβες 
με πρόσοψη 32 μ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ. Τηλ. Γραφ. 220112, οικίας

σε καλή κατάσταση. 
251.894
(Π223)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Πληρ. κα Πόπη. Τηλ. 
9π.μ.-1.30μμ.
(Π222)

1-2 
ή ο αέρας. 
281.177 από

1-2

243566.
(Π239) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κηπούπολη οικόπεδο 
220 τ.μ. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ, με πρόσοψη 14 
μέτρα, κάλυψη 70% και συντελεστή 
1,2. Πληροφ: ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. 
Τηλ. Γραφ. 220112, οικίας 243566.

(Π238) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282160,
283417.

(Π195) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε καλή τιμή 
στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. Αθηνών 
01/9429866 όλες τις ώρες. Ηράκλειο
286.683 
(Π219) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
του χωριού Πισκοπιανού Χερσονή­
σου 95τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611 
(Π218) 16

ΣΤΑ ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 3άρια (όρο­
φος και διαμέρισμα) πολυτε­
λούς κατασκευής, με τζάκι, 
μεγάλα μπαλκόνια, διαμπερή. 
Πληρ. τηλ. 224.423 ωρ. Γρα­
φείου και 238.139 λοιπές
ώρες. 
(Π227) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUK. Λ' σε άριστη
κατάσταση. Δεκι Κ κΜ· ΜΥΙΙΤάι 
Τηλ. 210.359
(Π226)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ. Τηλ. 081/ 257.601 
(Π 225) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4μ. εξο­
πλισμένη κουπιά-τέντα-σωσίβια κλπ. 
Μηχανή TOHATSU 15 HP τρέιλερ τι­
μή μετρητοίς 350.000 δρχ. Τηλ.
258630.
(Π-193) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT μον’ 78 σε 
άριστη κατάσταση και πολλά έξτρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. σε ά­
ριστη κατάσταση. Γιαννίκου 67. Τηλ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π128) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543 
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρεθύμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.
0831/ 71.119 
(Π125) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψυχαγω- 
γίας-καφέ Τέρκας με μπιλιάρδα- 
ηλεκτρονικά σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ: 237-477 απο 2-8 μ.μ.
Π-138 1'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. περίπου 
στα καμίνια στην Βεριοχή επέκτασης 
του Σχεδίου πόλης, με πολλά προ­
σόντα και λογική τιμή. Τηλ. 259.830 
(Π229) 1·1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SWIFT GL μοντ. 
Φεβρουάριος 1987,17.000χλμ. με συ­
ναγερμό, σε υπεραρίστη κατάσταση.
Τηλ. 232.745, 0897/ 22.180

■ (Π228) 1'4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 90τ.μ. 2 
υπνοδωμάτια, με πάρκινγκ-αποθήκη, 

ΜίΓβ^.-Γ^  ' κατασκευής στην 
SMarrfliSwrt Αγ Πτρασκευή-Καμαράκι.

Μ8Ά71. 223.143 9-2π.μ. και
6-10μμ 
(Π62) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 113τ.μ. έναντι 
Πλεκτάμ. 62 Μαρτύρων. Τιμή λογική. 
Τηλ. 283.758 ώρες καταστημάτων,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 224.546 από 10-12 πρωί. 
(Π893) 1·15

252.756 λοιπές ώρες. 
(Π216) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες σε κα­
λές τιμές και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

1) ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙ- 
ΤΑΝΝΙΚΑ
2) ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΖΩΗ
3) ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ
4) ΝΕΑ ΔΟΜΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 315 μοντ. 
’84 με όλα τα αξεσουάρ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Επίσης 
γκαρσονιέρα 2άρι 33τ.μ. και­
νούργια. Τηλ. 237.791 
(Π 168) 1-5

5) ΠΡΩΤΗ
6) ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ
7) ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­
κλοπαιδικό ή ιστορικό έργο. Επισκε- 
φθείτε μας ΕΒΑΝΣ 36 Α’ όροφος, ή 
τηλεφωνείστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας. Ώρες 
λειτουργίας καθημερινώς από 
9π.μ.-2μμ. και 5.30μμ.-8.30μμ.
ΣΗΜ.: Γίνονται δεκτές διατακτικές 
εκπαιδευτικών. 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικοπεδο ε- 
κτάσεως 40 περίπου στρεμμάτων 
στην Μίλατο Μεραμβέλου και έταιρο 
οικόπεδο ενός και μισού στρέμματος. 
Πληροφορίες κ. Άννα Ράπτη Κατσα-

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου- 
Ηρακλείου 600μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για Τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
0831/ 27.680
(Π45) 1-10

ράκη, Μίλατος. 
(Π-188) 1-6

Σκάφος ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ αρί­
στης καταστάσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε τιμή ευκαιρίας. CARTER 

33 μήκους 10μ., κρεβάτια 7, 
μηχανή VOLVO 23, πλήρης ε­
ξοπλισμός, βυθόμετρο, αυτό­
ματος πιλότος φουσκωτό με 
εξωλέμβιο κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 
0821/ 64.582, 24.387
(Π50) ______________ 1-1°

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο CRETA BEACH ανε- 
ξάρητα, προνομιούχα, αμφιθεατρικά 
οικόπεδα μόλις 150μ. απ’ τη θάλασσα 
κατάλληλα για οποιαδήποτε χρήση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΛΥΚΟΣΚΥΛΑΚΙΑ Πε­
ριορισμένος αριθμός κουταβιών. Α­
ποδεικτικά ράτσας. Πληρ. στα τηλ.

Τηλ. 222.540 
(Π916) 1-10

081/ 283.224, 0891/ 61.374 
(Π 137) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 (κατρέλ) σε 
πολύ καλή κατάσταση και τιμή. Πληρ.
τηλ. 287.614. 238.434 
(Π221) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT-200 σε πολύ κα­
λή κατάσταση, λόγω αγοράς αυτοκι­
νήτου. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 260.660 
(Π220) 1'3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., 100μ. απ’ τη θά­
λασσα, περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.
230.991 
(Π 135) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων δω­
ματίων 115 τ.μ. με μεγάλες βεράντες 
κοντά στο πάρκο Θεοτοκόπουλου.

Τηλ: 226693
Π-80 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιύπόγειος χώρος 56 τ.μ. 
φωτεινός κοντά στην Πλ. Κορνάρου.

Τηλ. 226693
Π-79

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολογι­
στής. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. 232676.
(Π-194) 13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου 
και Καφέ-Μπαρ στο κέντρο Ηρα­
κλείου με συνεχή λειτουργία έναντι 
Δήμου. Πληρ. οδός Μιλάτου 1.
(Π162) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καινούργια αβούτη- 
χτη 3 μέτρα. Τιμή 75.000. Τηλ. 288 554 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με 30.000 χιλιόμε­
τρα περασμένο από ΚΤΕΟ σε πολύ 
καλή κατάσταση. Έλεγχος δεκτός. 
Πληροφ. τηλ. 821386 από 6-10μμ.
(Π-192) Ί’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα προνομιούχο, 
κατάλληλο για οιανδήποτε καλλιέρ­
γεια επιφάνειας 15 στρεμ. στη θέση 
«ΛΟΥΡΙ» Κοινότητας Αγίων Δέκα. Τι­
μή ευκαιρίας. Δεκτοί σοβαροί προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 250.660, 252.686 
(Π164) 13

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242 τ.μ. με παλαιά κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130 τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ: 226.230, 01/647.7426, 01/8815492 
(Π56) 1·10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
πάνω από 1000 θέματα (όλων των ε­
ταιριών). Με ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, σε τιμή ευκαιρίας λόγω ανάγκης, 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος. Πληρ. από 
10·2π.μ. και 5·10μμ. τηλ. 224.091 
(Π924) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Λυγαριά 4 στρέμ­
ματα επί του κεντρικού δρόμου με 
πρόσοψη 80 μέτρα, πανοραμικά. Στην 
Αγία Πελαγία 6.300τ.μ. ή 4000τ.μ. 
στον κεντρικό δρόμο της Αγίας Πελά­
γιος με θέα απεριόριστη. Στον κόλπο 
του Μαδέ Λυγαριάς 300τ.μ. οικόπεδο 
με λυόμενη οικία εντός οικισμού. 
Στην Σταλίδα 60 στρέμματα και 150 
στρέμματα κατάλληλα για οποιαδή­
ποτε χρήση.

Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.471
(Π930) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
διακοσμημένος σε κεντρικό δρόμο 
του Ηρακλείου στο 2ο όροφο, 80τ.μ. 
κατάλληλος για πολλές χρήσεις. Τηλ. 
284.741 ώρες 9-ΙΟπ.μ. και 9-1 Ομμ
(Π61) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμπερές Πετλέμ- 
πουρή 91 Καμίνια. Τηλ. 261386,

259342.
(Π-191) 1-6

Τηλ. 260807. 
(Π-173)

242.936
(Π 185) 1-5

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα TEI 
δίπλα, 300, 500, 1000μ. Τηλ.
250.982 από 12-4μμ
(Π172) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στην Αγ. Τριάδα. Τηλ.
235.751
(Π110) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατό­
ριο σε καλή τοποθεσία. Κοκκίνη Χά-
νι. Τηλ. 261.486 
(Π113) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή 
MERCURY 9.9ΗΡ. Πληρ. τηλ. 285.336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1300 GT 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ.
251.894
(Π 184) 1-6

Ιατρός ΠΩΛΕΙ αυτοκίνητο 
MITSUBISHI LANCER 1200 μοντ. 
Σεπτ. ’85 με 38.000 χλμ. Τηλ. 231.959 
(Π 183) 1·4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περιοχή ΣΩΠΑΤΑ. Τηλ. 289.576.
243.088 
(Π 182) 1-4

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI ΜΑΡΚΕΤ 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΛΥΚΟΣΚΥΛΑΚΙΑ. Πε­
ριορισμένος αριθμός κουταβιών. Α­
ποδεικτικό ράτσας. Τηλ. 081/ 283.224,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι σχεδόν 
καινούργιο. 1 καναπές, 6 καρέκλες, 2 
πολυθρόνες. Τηλ. 287.575, 285.244 
(Π181) 1'4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
400 F σε άριστη κατάσταση λόγω α­
νάγκης. Τιμή ευκαιρίας. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 258.603 κο Καρα-

27.680 
(Π44) 1-10

0891/ 61.374
(Π237)

γιωργάκη. 
(Π 178) 1-4

1-5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. και ο αέρας στο Αρκα­
λοχώρι. Τηλ. 252.730 ώρες 5μμ.
(Π236) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε είδη αυτο­
κινήτου με 15ετή λειτουργία. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, ρούχα 
κεραμικά, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω ε- 
ξΰσεως. Πληρ. τηλ. 261.643 
(Π927) 1'10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π771 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα Μάλια υπό­
γειο ισόγειο κατάστημα Α' όροφος, 
οικοία ανά 80τ.μ. επί οικοπέδο 
780τ.μ. Τηλ. 0897/ 31.826
(Π846) 1-14

μελλοντοεπενδυςη
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που 
θέλετε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε ειμα- 
στε στην διάθεσή σας. Τηλ. 258.778 
(Π902) 1‘10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο 1 στρέμμα 
στου Λέντα.
2) Οικοπεδική έκταση 8 στρεμ. πιο κά­
τω από Αγ. Ιωάννη Χωστό.
3) Μικρή πολυκατοικία οκτώ διαμερι­
σμάτων στην Καλλιθέα Αθηνών. Τηλ.
226.172 
(Π171) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βάρκα 4,20 πλαστικά μη­
χανή TOHATSU 10 ίππων, καινούρ­
για, τρέιλερ και όλος ο εξοπλισμός.
Τηλ. 234.805 από 8·4μμ. 
(Π163) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300τ.μ. 
και 500τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης Χω­
στός 800μ. από την εκκλησία. Πληρ. 
τηλ. 235.274 μετά τις 15.00
(Π998) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικοδομή­
σιμο οικόπεδο 400τ.μ. στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 0897/ 23.104
7-9π.μ. και 10-12μμ. 
(Π115) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ 
πάνω από τον Εθν. δρόμο. Είναι εντός 
οικισμού και έχει κάλυψφ οικοδομής
40%. Τηλ. 224.919 
(π133) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη με συμφέ- 
ροντες συντελεστές δόμησης. Τηλ.
282.706 
(Π123) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμ. εντός σχεδίου 
στην παραλία Μιλάτου. Τηλ. 289.914 
(Π122) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 2002 
Bavaria ΤΙ σε καλή κατάσταση. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
871.270 κο Βαγγέλη Χαιρέτη Χωριό

Ρουκάνι. 
(Π121) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στις 3 Βα- 
γιές Γιόφυρο. Τηλ. 28 ί.028
(Π167)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
SUZUKI DR 125CC 
YAMAHA DT 1.25CC 
SUZUKI ER 50cc 
SUZUKI CARNA 50cc 
SUZUKI FA 50cc 
HONDA LEAD 50cc 
VESPES 150-200CC 
110.000-150.000

δρχ. 260.000 
δρχ. 280.000 
Δρχ. 150.000 
Δρχ. 115.000 
ΔΡΧ. 80.000 
Δρχ. 195.000
Δρχ. από

253.345 από 08.30-3μμ 
(Π 235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1950τ.μ. στη θέση Κάτω Γούβες. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 288.869, 
286.889, ζητήσατε όνομα ΑΡΕΤΑΚΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
(Π234) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1984 σε α- 
ρίστη κατάσταση 1.200.000 δρχ. Ιδιο­
κτήτης καθηγητής πρώτο χέρι. Πλη^.
τηλ. 220.076 (ώρες 8-1 Ομμ) 
(Π233) 1'2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ στις 
Μοίρες ακριβώς στη πλατεία. ΛΙΜΠΕ- 
ΡΟ. Τηλ. Ηρακλείου 225.393, 288.656
και Μοιρών 0892/ 23.167 
(Π232) 1-4

Στο πάρκο Θεοτοκόπουλου ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ πολυτελές γραφείο 35τ.μ. με φαρ­
δύ μπαλκόνι μπροστά στο πάρκο, σε 
μοναδική τοποθεσία. Τηλ. 282.832 
(Π231) I’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη σε κεντρικό σημείο 
της Αλικαρνασσού. Πληρ. στα τηλ.
254.895 ή 731.218
(Π 230) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ομολογίες ΚΤΗΜΑΤΙ­
ΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ τριπλάσιου στεγα- 
στικού δανείου. Τηλ. 255.078 κο. 
Χαριτάκη από 8π.μ.-3μμ. και 0831/ 
22.292 7π.μ.-2.30μμ. κα Χαριτάκη.
(Π217) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιντεοκάμερα. Τηλ.
210.883 
(Π213) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα πλυντήριο επαγγελ­
ματικό 120 κιλών (βαρέλες) και ένας 
κύλινδρος CORDES 40άρης Δυτ. Γερ-
μανίας. Τηλ. 0897/ 31.014 
(Π212) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500τ.μ. 
και άνω, στην περιοχή Γάζι με πανο­
ραμική θέα και φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369
(Π206) 1·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότη­
μα DUAL , ενισχυτής (120W), μαγνη­
τόφωνο (3 κεφαλές), ραδιόφωνο (6 
μνήμες), πικάπ (DIRECT-DRIVE) και 2 
ηχεία (120W). Τιμή 250.000 δρχ. (συζη-
τήσιμη). Τηλ. 232.116 
(Π205) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPA 125cc μοντ. ’82. 
Τιμή 90.000 δρχ. και Kawassaki KDX 
175 καθαρόαιμο EDURO με πινακίδα. 
Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ. 282.839 ώρες
καταστημάτων
(Π204)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

ΚΟΖΥΡΗ 4.

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κρεβατάκια, 2 γραφεία 
και 2 βιβλιοθήκες. Τηλ. 280812.
(Π-190) 1’3

Επίσης ο αέρας, τρέιλερ, γραφείο και 
διάφορα εργαλεία και ανταλλακτικά 
και χρηματοκιβώτιο NIVAL ELLAS ύ­
ψους 1,15, πλάτους 0,70, βάθους 0,60. 
Τιμή 130.000 Τηλ. 220.184
(Π165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μ. ανατολι­
κά της εκκλησίας Αγ. Ιωάννης Χω­
στός στη τιμή των 4.000.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π116)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GS 
1220 κυβ. μον ’76 σε αρίστη κατάστα-

Τηλ. 220.112, οικ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στον Αγ. Μηνά 
150τ.μ. σε οικόπεδο 186τ.μ. Συντελε­
στής 1,8%

2) Στο Κορακοβούνι ελαιόφυτο 14 
στρεμ.
3) Στην Φοινικιά αμπέλι αμερικαν. φυ­
τά 6 στρέμ. Επίσης 3 στρέμ. με κτίρια- 
κές εγκ/σεις 300τ.μ.

4) Στην Χερσόνησο 1000τ.μ. κοντά 
στο Γκρέτα Μάρης
5) Πλήρη επίπλωση Σόυβλατζίδικου.
6) Επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ στο 
Ατσαλένιο ή και το κτίριο μαζί.

7) Πολλά άλλα οικόπεδα, παραθα­
λάσσια, καταστήματα, ξενοδοχεία, ε­
πιχειρήσεις.
8) Διαμέρισμα 85τ.μ. στην Παπανα­

στασίου όχι με δάνειο. Επίσης 85τ.μ. 
μετά την Χανιώπορτα με δάνειο.
(Π203) 1·3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στην Καλλιθέα. Τηλ. 222.665 
(Π20Ι) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XT-600 ΤΕ- 
NERE μοντ. ’87. Πληρ. τηλ. 222.408,
222.862
(Π200)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες

1-4

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 ετών 
για αντιπρόσωπο Κρήτης. Μισθός 
και ποσοστά.

β) Υπάλληλο για το κατάστημα 
με γνώσεις Αγγλικής.

Πληροφ. ΠΑΝΙΒΑΡ, Μεϊντάνι.

Από ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ προσωπικό για μόνιμη απασχόλη­
ση. Κοπέλες για μπαρ σε Καφετέρια, 
σερβιτόροι, σερβιτόρες, λαντζέρισ- 
σες, μάγειρος, μπουφετζής. Προϋπη­
ρεσία απαραίτητη. Τηλ. 241.990,
260.313 
(Ζ363) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα των 
125τ.μ. στην Ντετιδάκηδων 125τ.μ. 
10.000.000 και 77τ.μ. στον Μασταμπά 
με 8.500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 222·54θ 

(Π55)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα WIND 
SERFING. Τηλ. 0897/ 31.473

ση. Τηλ: 236566
Π-76 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν- 
1 τός οικισμού 500τ.μ. επί 7000 το τ.μ.

Οικοδομούνται τα 390τ.μ. Τηλ. 0897/

VESPA PIAGGIO 125cc
YAMAHA DT 125cc
HONDA MTX 125R
SUZUKI GSX 250
SUZUKI DR 250
Πληρ. MOTORCLUB 
222.408, 222.862
(Π199)

120.000
230.000
250.000
280.000
300.000

Λιμάνι, τηλ.

1-4

41.353 
(Π 126) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI ER 
185 σε καλή κατάσταση. Τιμή 150.000. 
Τηλ. 289.327 καθημερινά και 252.546

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ηλικίας απο 25 
έως 45 ετών, για να στελεχώσουν ένα 
νεοιδρυθέν τμήμα μεγάλης Α.Ε. Τα ά­
τομα αυτά πρέπει απαραίτητα να έ­
χουν τελειώσει το Λύκειο ή το 
εξατάξιο Γυμνάσιο, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, και να είναι ευπα­
ρουσίαστοι. Οικονομικές γνώσεις και 
γνώσεις μάρκετιγκ θα θεωρηθούν επι 
πλέον προσόντα. Για προσωπικό ραν­
τεβού στο τηλ: 227-815 ώρες

Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΑ νέες και νέ­
ους για την κάλυψη νέων θέσεων στο 
τμήμα συνεργατών. Επίσης ηλεκτρο­
λόγους, υδραυλικούς και βοηθούς 
για το Τεχνικό Τμήμα. Τηλ. 254.254 
(Ζ262) 1'6

ΖΗΤΩ πενθήμερη εργασία. Μιλώ σχε­
δόν άπταιστα Γερμανικά, δίπλωμα ο­
δήγησης. Τηλ. 282.945 από 9π.μ.-1 μ.μ. 
(Ζ261) 1-8

Το Κομμωτήριο ΣΗΡΑΒΑΣΤ ΖΗΤΑ πε­
πειραμένο συνεργάτη για πλήρη απα­
σχόληση. Αποδοχές μισθός και 
ποσοστά. Πληρ. τηλ. 284.741 ώρες

γραφείου. 
Ζ-266 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ειδικός σε πίτσες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα- 
πλεύρως γήπεδο ΟΦΗ. Πληρ. τηλ.

Τηλ. 261.486 
(Ζ186) 1-6

9-ΙΟπ.μ. και 9-10μμ. 
(Ζ222) 1-7

255.013 
(Ε231) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Καφέ ΦΑΙ-
ΔΡΑ. Τηλ. 254.717 
(Ζ354) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα σε 
Εστιατόριο στις Γούβες. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 0897/ 41.398 από
7π.μ.·12 μεσημ. 
(Ζ353) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, μάγειρας, 
βοηθός σερβιτόρου. Τηλ. 242.434,

WANTED
Qualified English teachers by an ; 
English school in Crete. GoM salary.
Tel. (081) 284.385 - 821 056
(Z48)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες, 
οδηγός ηλεκτρολόγος, κοπέλα με βα­
σικές γνώσεις λογιστικής και χειρι­
σμό κομπιούτερ. Τηλ. 242.218 
(Ζ122) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα για φοιτητές στη Θέρισσο. 
Διον. Φραγκιαδάκη 79. Τηλ. 258.957
μετά τις 3μμ. 
(Ε230) 1-2

237.611
(Ζ352) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πωλητής Ανταλ/κτών Αυτοκι­
νήτων για την ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΑΕ. 
Υποκατάστημα Ηρακλείου, α­
πόφοιτος Λυκείου ή Τεχνικής 
Σχολής. Να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές υποχρεώ-

Για το Ξενοδοχείο 
GRECOTEL MALIA PARK 

Στα Μάλια Πεδιάδας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Ηλεκτρολόγος - Συντηρητής, ή 
βοηθός Ηλεκτρολόγου.

Πληροφ.: στα τηλ. 0897/31460,
31461. 31462.

(ΖΖ-’ό) 1-10

σεις. Τηλ. 211.054
1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε Καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 223.957 
(Ζ358) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι υποδοχής και 
σερβ.ιόροι για ξενοδοχείο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.481-3 
(Ζ357) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. Πληρ. Ε­
στιατόριο ΑΠΟΛΛΩΝ Μάλια.
(Ζ356) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από Ταβέρνα 
στην Σταλίδα. Παρέχεται στέγη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριυ^ καινούρ- 
γιο 150τ.μ. Γ’ όροφος κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη στην οδό 
Στεφ. Ξανθουδίδου 3. Τηλ. 741.801,
741.927, 741.267
(Ε229) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στο Κουτσουνάρι 
Ιεράπετρας για τις Πασχαλινές και 
καλοκαιρινές διακοπές σας. Τηλ.

241.451 από 10-12.30π.μ. 
(Ζ256)

0842/ 24.130, 28.333 
(Ε228) 1-5

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου γκαρσονιέρα επιπλωμένη και­
νούργια 300μ. απ’ τη θάλασσα με 
μεγάλο ανθόκηπο, κεντρική θέρμαν­
ση, άφθονο νερό και αποθήκη. Τηλ.

Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293) 1-10

811.313 κ. Αθανασάκη. 
(Ε227) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μαρινέλη 
15, όπισθεν ιερού Αγ. Δημητρίου με 
πρόσοψη 25ης Αυγούστου, διαμέρι­
σμα επιπλωμένο με κεντρική θέρμαν­
ση. Αποτελείται από δύο 
κρεβατοκάμερες, ενιαίο καθιστικό 
χώρο, κουζίνα, λουτρό. Ενοικιάζεται 
και ως επαγγελματική στέγη. Τηλ.
282706 · 284306.

(Ε237) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 τ.μ. με 
75 μ. πρόσοψη στο κέντρο του Μα­
σταμπά, για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 237477.

(Ε236) 1·5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μεγάλη, επί της Πετρακογιώργη 
36, Μασταμπά, μόνο για κορίτσια.
Τηλ. 258166.

(Ε235) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη, στην 
πλατ. Μουσείου. Επίσης και μαγαζί. 
Τηλ. 226837, 224243, 285466.

(Ε234) Ι’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός Α-
ριάδνης 24. Τηλ. 256.958 
(Ε232) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
761.114, 761.505
(Ε132) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
την Ταβέρνα Μπάρμπα-Γιώργη 500μ. 
απ’ το Αγάπη Μπητς. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 821.424, 255.498 
(Ζ362) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με Δημόσια Έργα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χειρι- 
στςς μηχανημάτων. 1 ηλ. 225.586 
(Ζ361) 1'6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένης γυναίκας επί της οδού Ζα­
λόγγου και Αρχανών γωνία, Τρία 
Πεύκα. Δυνατότης παραμονής εντός. 
Τηλ. 233.902, 237.743, 231.603 
(Ζ360) 1·10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι μάγειρας και 
βοηθοί σερβιτόρων για να εργα- 
σθούν στο υπερπολυτελές ρεστωράν 
Καφετέρια ΠΛΑΖΑ που ανοίγει εντός 
των ημερών στην Πλ. Λιονταριών. 
Τηλ. 221.281 από 10π.μ.-2μμ. και 
227.183 από 9-11μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κοντά 
στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ μόνο για 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ή ΚΑΒΑ. Πληρ. 
τηλ. 251.055 (09.00-21.00),
256.115 
(Ε225) 1-4

(Ζ326) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να γνωρί­
ζει Γερμανικά και Αγγλικά για το ξε­
νοδοχείο Tsagarakis. Τηλ. 289.916,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
(όχι για Γκαράζ) στην Αλικαρνασσό 
Μαυσώλου 122 έναντι δημοτ. Σχο­
λείου. Τιμή 40.000. Τηλ. 243.622 και ω-

251.768 
(Ζ179) 1-10

ρες 8-1 και 4-8 
(Ε159) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια Αγγλομαθής και 
Γερμανομαθής με αποδεδειγμένη 
προϋπηρεσία σε κατάστημα Κεραμι­
κών ή κοσμημάτων για κατάστημα 
στη Χερσόνησο. Συστάσεις απαραίτη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν, σερβιτό­
ρος, μάγειρας και λαντζέρισσα 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/23027, 23146 πρωινές ώρες. 
Ηράκλειο 242583 βραδινές ώρες. 
(Ζ-338) 1·3

Από το Τεχνικό Γραφείο Κων/νου 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα κατά προτίμηση Δ Κατηγο­
ρίας για έργα στο Νομό Λασιθίου. 
Πληρ. στο τηλ. 226.622,226.310 9-2μμ.
και 7-9μμ 
(Ζ350) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
ηλεκτρικών συσκευών. Θα προτιμη­
θεί πεπειραμένος. Τηλ. 234.609 
(Ζ349) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ.
0897/22734.
(Ζ-131) 1-9

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος, 
σερβιτόρος και βοηθός για Ταβέρνα 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/22.632 πρωί απόγευμα.
(Ζ359)

Βοηθός χειριστού μηχανημάτων έμ­
πειρος ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται­
ρεία για μόνιμη απασχόληση. Πληρ.
τηλ. 284.155 
(Ζ270) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί. 
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ. 
(Ζ929) 1·10

τες. Τηλ. 227.265 
(Ζ323) 1-5

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΑ οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγο-
ρίας. Τηλ. 254.657 
(Ζ322) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.
Τηλ. 224.270 
(Ζ317) 1-10

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικών για μόνιμη εργα­
σία στο Ηράκλειο και Χερσό­
νησο. Απαραίτητη η σχετικά 
καλή γνώση Αγγλικών ή και 
Γερμανικών. Πληρ. τηλ. 
285.525, 0897/ 22.933 
(Ζ328) 1·5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με γνώσεις κη­
πουρικής για πλήρη ή μερική απασχό-
ληση. Τηλ. 220.266 
(Ζ327) 1-5

Δεσποινίδες κυρίες, που έχετε ελεύ­
θερο χρόνο ελάτε να δείτε την 
ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕ­
ΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ. 
ΑΚΟΜΑ ΠΡΙΜ-ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝ­
ΤΕΒΟΥ 289.888 ώρες καταστημάτων, 
255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ264) 1'10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπά’ληλος με Αγγλικά, 
Γερμανικά για να εργαστεί σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεων Μηχανών, Αυτοκι­
νήτων στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.647 
(Ζ336) F10

Από την ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.

Τεχνίτες Υδραυλικοί και βοηθοί Υδραυλικών 

για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες: κ. Περάκη

Τηλ. 285148 ■ 244143, ώρες 8-2 και 6-9.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μάγειρας και 2) 
Σερβιτόρες πεπειραμένες για ΠΙΑΝΟ 

RESTAURANT πολυτελείας για μόνι­

μη απασχόληση. Μισθός ικανοποιητι­

κός. Τηλ. 253.814

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180τ.μ. περί­
που περιβάλλον χώρος 70τ.μ. περί­
που με Βιομηχανικό ρεύμα στη θέση 
Παπά Τίτου Μετόχι δίπλα στην Εθν. 
Οδό κατάλληλο για οποιαδήποτε
χρήση. Τηλ. 231.519 
(Ε163) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 20τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου στο καινούργιο εμ­
πορικό κέντρο. Κασαβέτης. Τηλ. 
0897/ 22.409 ώρες 5-6μ.μ.
(Ε221) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 1-2 άτο­
μα με λουτρό. Περιοχή Θερίσσου. 
Τηλ. 256.694 πρωινές ώρες.
(Ε233) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
Άνω Φορτέτσα. Πληρ. τηλ. 232.616 
(Ε173) 1'8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Τηλ. 253.349 μέχρι τις 4μμ.
και 227.981 υπολ. ώρες. 
(Ε181) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητή 
ή εργαζόμενο. Τηλ. 253.172 
(Ε226) 1’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 4άρι λουξ 
κατασκευής νεοκατοίκητα, κατάστη­
μα 80τ.μ. και συνεχόμενη αποθήκη 
90τ μ. επί της 62 Εθνομαρτύρων πα- 
ραπλεύρως ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες υπέρ λουξ επί της 62 Μαρ­
τύρων στο ύψος της μηχανικής 
καλλιέργειας στα Καμίνια. Τηλ. 
226700, 226515, 224825.
(Ε-203) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα κι ένα επιπλωμένο σουβλατζίδι- 
κο. Επίσης επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες έναντι CRETA BEACH. Τηλ. 
256.356 μετά τις ΙΟπ.μ.
(Ε204) 1·6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα ενός και δύο δω­
ματίων με θέα και κήπο στο 
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ για 
όλη τη σαιζόν. Πληρ. εργάσιμες ώρες
στο τηλ. 282.227 
(Ε198) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. περ. 
ΤΑΛΩΣ Αχαιών 15. Τηλ. 257.139,0894/

22.323
(Ε199) 1-10

τηλ. 254.283 
(Ε191) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
200τ.μ. κατάλληλο για Βιοτεχνία ή 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Με δύο εισόδους ικανές να δέχονται 
αυτοκίνητα.
Υπάρχουν: Βιομηχανικό ρεύμα, πατά­
ρι, ιδιαίτερος χώρος Γραφείου, τρίτο- 
νο τεπόζιτο νερού, χώρος τουαλέτας 
(παρέχεται και τηλέφωνο) και υπό­
γεια δεξαμενή νερού 70κ.μ. ευρίσκε- 
ται στην Πλατεία ΣΙΝΑΝΙ, Μονής 
Καλυβιανής 4. Πληρ. κ. Σταμάτη. Τηλ.
232.734
(Ε116) 1·11

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης, Ν. Αλικαρνασ-
σός Κεφαλούκα 10. 
(Δ832) 1-10

Αναλαμβάνουμε μπομπονιέρες γά- 
μων βαπτίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκρά-

τειο. Τηλ. 241.803 
(Δ820) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15,2ος όροφος, Γραψ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ­
νομίας.
(Δ816) 1'15

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε
πρόβλημα μόνω7ης, 
νωσης. Τηλ. 281.578

στεγά-

(Δ829) 1-6

Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ:
1 . Ηλεκτρονικό με καλές γνώσεις Αγγλικής και προϋπηρε- 

σία οτο χώρο των προϊόντων της.
2 Βοηθό Λογιστή με λογιστική προϋπηρεσία και γνώσεις 

στη μηχανογράφηση εμπορικών επιχειρήσεων.
3 . Προγραμματιστή με γνώσεις UNIX για ανάπτυξη 

φαρμογών. , Α χ ,
4 Στέλεχος Πωλήσεων με καλές γνώσεις Αγγλικής και 

ννώσεις των προϊόντων.Υ Βιογραφικά σημειώματα στην INFO Α.Ε. 25ης Αυγουστου 
39 - 71202 Ηράκλειο. Υπόψη Γ. Περάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ.
258.906 μετά τις 3μμ. 
(Π814) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι αρίστης 
κατασκευής του 1989100τ.μ. περίπου 
επί της οδού Σκλαβοκάμπου. Πληρ. 
τηλ. 284.478, 238.362, 233.318 
(Π973) '·10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά οικία εντός Ηρα­
κλείου (Καινούργια Πόρτα) και αγρο­
τικά τεμάχια στην περιοχή 
Αστριτσίου Πεδιάδος. Τηλ. 287.582 
(Π 127) 1'5

Σαβ/κο 5·7μμ 
(Π 198) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριαξονικό φορτηγό MER­
CEDES 2232 ανατρεπόμενο Γερμα­
νίας, σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
237.234, 236.324 από 8-11μμ.
(Π 197) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 227.103 6-9μμ.
κ. Στέλιο. 
(Π86) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες οικόπεδο 
840τ.μ. εντός οικισμού απέναντι απ’ 
το ξενοδοχείο Αφροδίτη προς 20.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 254.961 από 9-2μμ.
και 6-10μμ 
(Π210) 1-4

Από το Ξενοδοχείο DOLPHIN BAY 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
— Υπάλληλος Υποδοχής
— GROOM
— Υπεύθυνος Παραλίας
Απαραίτητα προσόντα για υπάλληλο υποδοχής.

Πτυχίο ΣΤΕ, τριετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε 
ανάλογη θέση, πολύ καλά Γερμανικά και Αγγλικά. Για 
τις άλλες ειδικότητες Γερμανικά και Αγγλικά.

Τηλέφ. 8211C3, 821276, 821277
Από 10.00 έως 12.00, κ. Γ. Πανταζόπουλο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προς Παν/κο Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου Εσταυρωμένος οδός 
Ευπόρου ισόγειο διαμέρισμα 130τ.μ., 
3 υπνοδωμάτια με ντουλάπες, σαλο- 
τραπεζαρία, καθιστικό, κουζίνα, απο­
θήκη μπάνιο, μεγάλη βεράντα, αυλή. 
Τιμή 45.000 δρχ. Τηλ. 250.736, 251.668 
(Ε156) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων διαμπερές, Β' όροφος, Μα­
ραθώνας 12, καινούργια πολυκατοι­
κία. Τηλ. 227.381 από 8π.μ.-5μμ.
(Ε155) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου, 96τ.μ. (δύο υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, κουζίνα, τουαλέτα. Δύο 
βοηθητικοί χώροι, κεντρική θέρμαν­
ση) επί της Λ. Ακαδημίας 77, Πληρ. 
καθημ. και ώρα 2.30-3μμ. τηλ. 236.641

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

-(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

(Ε220) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
στον Καρτερό. Τηλ. 229.708

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ’ οίκον Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου,

(Ε196) 1-4
Λυκείου. Τηλ. 255.755 
(Μ389) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 100τ.μ. 
στο συν. Φορτέτσας 200 μέτρα από το 
Πανεπιστήμιο. Τιμή 40.000 Πληρ. τηλ.
231.820
(Ε207) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια, επι­
πλωμένα, καινούργια διαμερίσματα 
περ. Γουρνών (πλησίον Κουβοχω- 
ρίου). Τηλ. 228.521,223.561 εργάσιμες 
ώρες. Τηλ. 228.487 μετά τις 8μμ
(Ε224) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη το Χάνι έναντι
Αρίνα. Τηλ. 280.436 
(Ε223) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μαθητές 
Δημοτικού στα Ελληνικά και Αγγλικά. 
Τηλ. 289.957 ώρες καταστημάτων. 
(Μ388) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚίσ/
Παραύίδονται σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Εκμάθηση όλων των 
λαϊκών δρόμων. Τηλ. 227.501 από
6-7μμ. κ. Μανόλης. 
(Μ759) 1-10
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. μέσα στο

1-5
(Π 140) 1-6

1-6
(Π158) 1-61-7

(Π 139) 1-5
(Π196) 1-3

(Ζ346) 1-10

1-10

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για την 

πόλη του Ηρακλείου με ερα­
σιτεχνική άδεια οδηγήσεως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ- 
BAR στο κέντρο της πόλης, 
λόγω επαγγελματικών υπο­
χρεώσεων. Φτηνό ενοίκο, 
προσιτοί όροι. Τηλ. 220.733

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 1100XS σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή προσιτή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ κατά προτίμη­
ση από 821 ή 22. Πληρ. τηλ. 224.645

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1,5 στρεμ. μετά τις Μαλά- 
δες επί της ασφάλτου. Τηλ. 254.961 
από 9π.μ.·2μμ. και 6-10μμ κ. Μιχάλη.

Τηλ. 254.251 
(Ζ347)

ΣΙΔΕΡΩΤΗΡΙΟ SIEMENS σχεδόν και­
νούργιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 65000 δρχ. Τηλ. 
284.553, 225.904, 226.237

Τηλ. 250.844 
(Π 15)

289.432, 289.722
(Π 109)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία. Ο­
δός Κονδυλάκη Θέρισσος, απέναντι 
από το Σ/Μ Κάστρο. Πληρ. τηλ.

λιμάνι στις Σίσσες. Τηλ. 243.474 
(Π151)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυώροφο κατάστημα 
Κληρονόμοι Ζαρ. Δαμιανάκη στην 
1821 αρ. 17, σύνολο 500τ.μ. Δεχόμα­
στε μονάχα σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
237.234, 236.324 από 8-11μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στον Α' όροφο 
πολυκατοικίας πολυτελούς κατα­
σκευής 74τ.μ. επί της οδού Μίνωος 
81. Πληρ. τηλ. 255.421 6·8μμ. Δ. Φι-
λιππάκη. 
(Π 189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD FIESTA 
μοντ. ’79 σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 280.620, 251.075, 254.629

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοSIMCA 10O0LS 
τετράθυρο σε καλή κατάσταση με μη­
χανή λίγων χιλιομέτρων, καινούργια 
ταπετσαρία, καινούργιο μαγνητόφω­
νο ROAD STAR και ηχεία στην τιμή 
των 300.000 δρχ. Πληρ. κ. Νίκο τηλ. 
229.892 από ΙΟπ.μ. έως 2μμ. και 
285.872 από 3μμ. έως 7μμ.
(Π208) 1-3

(Π215) 1-3
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1. Τώρα το ΠΑ­
ΣΧΑ το Δημοπρατήριο Κρήτης σας 
προσφέρει σε τιμές ευκαιρίας τα κά­
τωθι είδη:
Κουζίνες από 12.000, κρεβάτια μονά 

από 5.000, κρεβάτια διπλά από 9.000, 
τραπεζαρίες από 18.000, σαλόνια από 
30.000, ρεγκάλ από 35.000, ψυγεία 
από 15.000, βιβλιοθήκες από 20.000 
και γραφομηχανές από 15.000 και 
πολλά άλλα είδη. Τηλ. 237.473

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ιταλικό φουσκωτό ανοι­
χτής θαλάσσης, κατασκευής 1988 ε- 
νισχυμένο. Μάρκας ΜΠΑΤ μήκους 
5,80 με πλαστική καρίνα και μηχανή 
150 μαρινερ, με τρέιλερ και πολλά α­
ξεσουάρ. Πληρ. τηλ. 0821/ 58.269 και 
50.091 Σπύρος ΧΑΝΙΑ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. 
Σέρβις-ανταλλακτικά. Εθν. 
Αντιστάσεως 119. Τηλ.
222.308
(Π858) 1-25

(Π174) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, πλή­
ρως εξοπλισμένο. 11 μέτρα, 2 μηχα­
νές. Τηλ. 234.587

(Π214) 1-3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος φορτηγού αυτο­
κινήτου για μεταφορά ηλεκτρικών 
σκευών επίπλων και άλλων. Τηλ.
210.372 
(Π104) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο. Μέγας Λάκκος 
περ. Γάζι. Τηλ. 260.609 Λεμονάκης
Νικ. 
(Π 103) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος με το 
υπάρχον εμπόρευμα ή και χωριστά σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλεως. 
Τηλ. 224.069, 284.140

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. στου Γά­
ζι. Πληρ. από 8.30·10μ.μ. Τηλ. 259.563 
(Π 176) !.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί 
500τ.μ. περίπου εντός οικισμού δίπλα 
στη θάλασσα με πανοραμική θέα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0834/ 94.280
(Π 107) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας Caprigianni και 
μηχανή γρανίτας διπλή σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. τηλ. 284.588, 234.007
(Π907) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα σκαμπό σε πολύ 
καλή κατάσταση και λιγότερο απ’ το 
μισό της τιμής τους. Τηλ. 0897/ 31.877
(Π 142) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένο επαγ­
γελματικό ψυγείο ποτηροθήκη και 
ψύκτης νερού σε πολύ καλή τιμή.

(Π187) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκτάση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

.Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 μον. 
’78 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0891/
23.061, 236.229 
(Π 154) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ μοντ. ’87.
Τιμή 5.500.000. Τηλ. 234.587 
(Π 186) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγάκι τα­
ξινομημένο αγροτικό DACIA 4 x 4 με 
διπλό διαφορικό, κίνηση μπρος, πίσω, 
με 21.000 χλμ. στην τιμή 850.000 χλμ. 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 210.955 από

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα τηλ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 80τ.μ. σε οικόπε­
δο 100τ.μ. στη Χρυσοπηγή σε άριστη 
κατάσταση. Αξία 7.000.000 δρχ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 58τ.μ. ισόγειο, 

58τ.μ. α’ όροφος, 35τ.μ. Β’ όροφος 
κοντά στη Χανιώπορτα μεσ’ τα τείχη. 
Αξία 6.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στα Τρία Πεύ­

κα σε άριστη κατάσταση Α’ όροφος 
διαμπερές. Αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ παλαιό 50τ.μ. α’ όρο­
φος διπλοκατοικίας κοντά στο σχο­
λείο Αγ. Τριάδος. Αξία 3.000.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 236τ.μ., 
συγκεκριμένο στο Σταυρωμένο, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη. Αξία 2.350.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 225τ.μ., συγκεκριμένο 

στην Πανεπιστημιακή Κλινική με θέα. 
Αξίαΐ.150.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 250τ.μ. συγκεκριμένο 

στον Αγ. Γιάννη το Χωστό. Αξία 
1.250.000 δρχ.
• ΑΜΠΕΛΙ 9,5 στρέμματα κοντά στου 

ΖΕΡΒΟΥ, αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 9,5 στρέμ. με 250 ελιές 
μετά την Ακαδημίας. Αξίας 900.000 το 
στρέμμα.
• 2.000τ.μ. στην ΣΤΑΛΙΔΑ απέναντι 

από το Ξενοδοχείο ΝΑΝΑ με πρόσο­
ψη στην άσφαλτο άρτιο και οικοδομή­
σιμο. Αξίας 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφος, ισό­

γειο 80τ.μ. σκελετός, α' όροφος δια­
μέρισμα ημιτελές 80τ.μ., σε οικόπεδο 
140τ.μ. στο ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΘΗΝΩΝ (Ο­
δός Νήσου Ρω 6) κοντά στην ΦΑΜΑΡ-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Κοκκίνη, 
Γούβες, Γούρνες, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Παλαιόκαστρο, Αγία Πελαγία, 
Βασιλιάς εντός και εκτός οικισμών. 
Επίσης στον Αγ. Ιωάννη, Καλοψού- 

ζι, Τσιρίτ Μεϊντάνι, Αναπ. Μασταμπά, 
Κορακοβούνι, Πατέλλες, Κατσαμπά, 
Κόμβο Αλικαρνασσού, Γιόφυργο, ΤΕΙ, 
ΚΑΤΕΕ, Σκαλάνι, Φοινικιά, Χωστό και 
σε άλλες περιοχές. Τηλ. 224.575 8-1 
και 252.310 6-8
(Π93) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός μηχανικός παρά 
σοβαρής επιχειρήσεως. Μισθός ανά- 
λογως προσόντων. Τηλ. 243.637
(Ζ345) 1-4

Από την εταιρεία ΜΙΧΑΗΛΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Τεχνίτες με γνώσεις στους αερα­
γωγούς.
2) Τεχνίτης για υδραυλική στράντζα.
3) Εργάτες με γνώσεις στα σίδερα.

Τηλ. 251.572,251.654 από ΙΟπ.μ.-5μμ.

Ανώ/υμο} Ξενοδοχειακή και 
Εμπορική Εταιρεία Ζ Η Τ Α για 
τα Χρυσοχοεία της στην Χερ­
σόνησο υπεύθυνα άτομα να 
τα αναλάβουν.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή γνώση 
Γερμάνικών και Αγγλικών. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή, αλ­
λά όχι απαραίτητη. Προσφέ­
ρει μισθό ανώτερο βασικού, 
ποσοστά, ασφάλιση, μεταφο­
ρικά, μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 0897/ 22.545, 23.049 από
10.30-15.00 
(Ζ341) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες από Εκδοτικό Οί­
κο για προώθηση βιβλίων. Τηλ.
260.065 
(Ζ330) 1-4

ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ. Πωλείται

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος κα­
τοικία τριών διαμερισμάτων 
με κήπο, σε διάταξη ισογείου 
και 1ου ορόφου, επί οικοπέ­
δου 429τ.μ. με ανατολικομε- 
σημβρινό προσανατολισμό 
και σε ήσυχη περιοχή πλη­
σίον του Ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά. Πληρ. στο τηλ.
284.818
(Π 177) 1-7

(Ζ344) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρισσα. Πληρ. τηλ. 286.338
(Ζ315) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη ηλικιω­
μένης, υγιούς κυρίας, στα Μάλια. 
Προσφέρεται στέγη και τροφή. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερ­
βιτόρος στην Ταβέρνα EVIVA 
στις Κ. Γούβες που να μιλάει 
Γερμανικά Αγγλικά. Τηλ.
0897/ 41.120
(Ζ343) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

με γνώση Οργάνωση και Διοί­
κηση Επιχειρήσεων. Προϋπη­
ρεσία σε ανάλογη θέση, και 
τυχόν γνώση του αντικειμέ­
νου «φάρμακο» θα ληφθούν 
σοβαρά υπ’ όψη. Βιογραφικά 
Σημειώματα στην Διεύθυνση: 
ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε. ΣΠΙΝΑ- 
ΛΟΓΚΑΣ 10. Περισσότερες 
πληρ. τηλ. 284.767

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

Από ΑΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.
Τηλ. 244.602 
(Ζ351) 1-6

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΑΕΙ λογιστή και βοηθό λογιστού 
για τις Μοίρες. Τηλ. 0892/ 22.900,

(Ζ335) 1-10 22.472
(Ζ332) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου, βοηθός μαγείρου και 
λαντζέρισσα. Εστιατόριο «ΟΛΥΜ­
ΠΙΑ». Τηλ. 261.170
(Ζ342) 1-6

<ΓΙ17) Τηλ. 253.258 
(Π141) 1-5

16.00-22.00 
(Π 150) 1-5

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

9.000.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται με α­
κίνητο στην πόλη Ηρακλείου.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Τηλ. 255.969 :

0897/ 31.936
(Ζ314) 1-8

(Π 108) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
ΤΕΙ Δομικών, για εργασία μόνιμη σε 
αρχιτεκτονικό γραφείο. Τηλ. 221.994

Το Τουριστικό Γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ για τη σαιζόν 1989 
(1/5-30/10) έναν συνοδό για 
τους πελάτες του που διασχί­
ζουν το Φαράγγ ι της Σαμα­
ριάς. Θα πρέπει να είναι νέος, 
δυνατός, να έχει όρεξη για 
περπάτημα και να έχει γνώ­
σεις Γερμανικής γλώσσας. 
Για πληρ. τηλ. 242.106,

Η AVIS RENT A CAR ΖΗΤΑ 
Βαφέα Αυτ/των. Προϋπηρε­
σία. Συστάσεις απαραίτητες. 
Μισθός αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. τηλ. 225.424 κο 
Αντωνακάκη 09.00-12.00
(Ζ334) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τουριστικό γραφείο 
για ενοικίαση επιπλωμένων 
διαμερισμάτων στην Αγ. Πε­
λάγιο από επόμενη τουριστι­
κή περίοδο. Πληρ. τηλ. 
255.757, 280.702 6-9μμ.
(Ζ310) 1 7

(Ζ293) 1-10
241.350 
(Ζ229) 1-10
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ΠΟΣΑ

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ AUg Κτήσης Ατοσρ/σα 31/12/88

1988 (1/1/88-31/12/88) καμ 1987 (1/1/87-31/12/87)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Η ενδιαφερόμενη-ος πρέπει 

να είναι πτυχιούχος με σχετι­
κή εμπειρία σε μηχανογραφη­
μένο λογιστήριο ηλικίας έως 
35 ετών.

Προσφέρουμε μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών συνεχόμενο ωράριο 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Επ. Σιδήρων Χάλυβος 
Μελ. Μεταξάκη 18-22 Ηρά­
κλειο. Τηλ. 251.390, 251.477

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλή γνώση 
της Γερμανικήο ·, α Γραφείο Ενοικιά- 
σεων Αυτοκινήτων. Πληρ. CARAVEL 
25ης Αυγούστου 56. Τηλ. 220.362
(Ζ309)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαρο- 
πλάστη άνω των 18 ετών. Τηλ.
251.317
(Ζ300) 1-6

(Ζ333) 1-10

1-5

ΠΟΣΑ

31/12/87

ΠΑΒΗΤΙΚΟ ΠΟΣΑ ΠΟΣΑ

Λ. Ιΰΐή ΚΕΦΑΛΑΙΑ 31/12/88 31/12/87

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στο κατάστημα «ΜΠΑΓΚΑΛΑΚΟΣ»
Δαιδάλου 20. Τηλ. 241.690 
(Ζ304) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα σερβιτό­
ρα και βοηθός μαγείρου άν· 
δρας ή γυναίκα μέχρι 30 ετών 
σε Ξενοδ. στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.583

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη μωρού. Τηλ. 234.928

(Ζ289) 1-5

Ενσώματες ακννητοποιήσεtς 
1. Επιπλα και Λοιπώς

αμποχέζ και dUi? gasp.a/iaiTiffiig 
Λοιπές ^κροπρ.απαιτήαίΐς

Σύνολο Πάγιου Ενεργητικού

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. Αποθέματα
1. Εμπορεύματα

Απαιτήσει

Προκαταβολές κρομηθεντών 
Χρί^ατες διάφορον 
.^ΰμμάτια Ειοκρακτέα

Οιαδίσιμα

ΚαχαΟςαει; Ofε«ς

(Ζ303) 1-6

7.959.129 1.490.121 6.469.008

1.025

I. Κε^άίαιο συνεταιρικό 1706 μερ. τον 10.000 δρχ. 17.060.000

Ιι. Οναφορά από έκδοση βίρίύϋτ υιέρ το άρχτο 1.412.527 417.025

III Ατοθεματικά Κε^άίαια

8.031.154 1.490.121 6.541.033 1.963.160
1. Τακτικό αποθεματικό
2. Εκτακτο απαθεματι.κό
3. Ειοικά ατοθεματικά - εισφορές

8.488.167
3.127.675

5.983.476
622.984

20.000 20.000

Σύνολο Ιδιων Κεφαλαίων •
30.108.369 22.183.485

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να εργασθεί σε Ρεστωράν 
παραλιακό στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Μισθός 100.000 δρχ. 
Τηλ. 232.380 όλες τις ώρες 
285.680 μέχρι 9π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλ.α για εργασία από 
την Καφετέρια PUB "ELYSEE". Απο­
δοχές πολύ ικανοποιητικές. Πληρ. 
στο τηλ. 288.815 ή στο κατάστημα 
ππό ώρα 6-12μμ. οδός Καπετάν Χαρα­
λάμπη 1, παραπλεύρως ΟΤΕ. Περιο­
χή Πλ. Λιονταριών)
(Ζ306) 1-7

(Ζ302) 1-5

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ βοηθό μαγείρου πεπειραμένο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.376 Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ.

■MUM-

71.163.823 63.006.409 Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΰΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΛΑ
1. Γιουές ΠροβΛέ|ίΐς 43.307

(Ζ301) 1-6

4.S27.622
17.662

3.526.19!

4,396.403
1.243.811

6.884.552
6.242

1.590.617
200.000

1.068.963
84.836

Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 85.175.512 72.841.669

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1. Εθοδα ετόιιείΒΥ χρήσεϋΥ 44.800 -

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 91.761.345 74.804.829

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΜΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ
31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 <1/1/88 - 31/12/88)

ΙΡΕΟΣΗ. 1/1-31/12/88 1/1-31/12/87

Γ. ΥΠΟΧΡΕδΣΕΙΣ

Βραχυπρόθεσμες Υπόχρεύσεςς 
ί. Προμιιθίυτέξ
2. Λξιΰϊραψα ulfipuiia

4.
5.
6.
7.
8.

Τράκείίς Α/βραριιρ.ϋΚύχρίώσεωϊ 
ΠροκαταροΙές κίατώ» 
νιθξρς«αίΐς αιιό ψάρους 
ΑαιαΙιστικοί ορρατισμοί 
Μερίσματα τΐηροτΐα
Πιστοτίς ύιάφοροι,

Σύνολο Υποχρεώσεων

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

14.605.148 26,897.684
ιδ.287.502 -
5.100.907 4.796.510

12.324 132.180
1.991.459 2.657.498
2.269.630 2.032.152

18.384.435 12.280.424
953.264 3.824.896

61.604.669 52.621.344

91.761.345 74.804.829

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα τακτικά μέλη του 

Συλλόγου Γυναικών «Κοινωνική 
Μέριμνα» εις Γενική Συνέλευση, 
στις 6 Μαίου 1989 ημέρα Σάββα­
το και ώρα 10.30 π.μ. εις την αί­
θουσα της Χριστιανικής Ένωσης 
Απόστολος Παύλος.

Θέματα:
1. Λογοδοσία πεπραγμένων
2. Ανακοινώσεις, και
3. Αρχαιρεσίες.
Εάν δεν γίνει απαρτία την ως 

άνω ημερομηνία αι αρχαιρεσίες, 
θα γίνουν το επόμενο Σάββατο, 
την ίδια ώρα και στο ίδιο μέρος.

Η Πρόεδρος 
Μαρία Κριαρά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
Φορέματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474
Ζ-26 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ομιλεί Αγ­
γλικά για να εργασθεί ως πωλητρια 
σε κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Ωράριο εργασίας 9.30πμ.-4.30μμ. Τηλ.
0897/22068.
(Ζ-337) 1-4

ΑΠΟΤΕΑΕΣΜΑΤΟΜ ΧΡΗΣΗΣ

1/1-31/12/88 1/1-31/12/87

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ: Κωνσταντινούπολη ΚΑ­
ΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 21.000 δρχ. + 100 
δολλάρια
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΑΣΧΑ στο ΧΑΝΔΡΗΣ 
ΧΑΝΙΩΝ 12.000 δρχ.
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ με πούλμαν εντός 
Κρήτης 800 δρχ. LION TOURS 244245

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ — 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΤ1 
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΚΡΗΤΗΣ

Δ-824 1-10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1/L-31/12/88 1/1-31/12/87 ΠΙΠΟΣΗ

1 Ατοβέματα έναρξης χρήσης 

- Εμπορεύματα 63.006.409 52.912.388

2. Αγορές χρήσης 

- Εμπορεύματα 116.331.676 113.244 926
3. Επιστροφές Εατύαεις χρήσης 

- Εμπορεύματα <4.299.241> <2 895.441>

Σύνολο Αποδεματικών και Αγορών 175.538.844 163.262.473
4 Αποδέματα τέλους χρήσης 

- Εμπορεύματα <71.163.823> <63.006.409)

104.375.021 100.256.064
Κέρδη εκμετάλλευσης 40.008.596 ' 31.612.208

144.383.617 131.868.272

ΒιΜαεις εμιορευμάτΐϊ

ΠΙΜΑΚΑΣ ΑΙΑβΕΣΕΟΜ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΚ

1988

144.383.617

114.383.617

1987

131.368.272

131.868.272

Καθαρ’ά
Με I ο ν:

Κέρδη
Φόρος

Χρήσης
Εισοδήματος

25.046.913
<1.653.096>

15.350.530
<1.013.134>

ΚαΘαρά κέρόη προς βιάΩεση 23.393.817 14.337.396

Διάθεση Κεοθών
1. Τακτικό αποδεματικό
2. Εκτακτο αποθεματικό
3. Μερίσματα πληρωτέα

2.504.691
2.504.691

18.384.435

2.056.972

12.280.424

Σύνολο 23.393.817
= ==== = = =:——

14.337.396

□ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

I. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δ.ΔΑΝΑΣΑΚΗΣ

Ο ΤΑΜΙΑΣ

I.ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Ι.ΕΥΑΓΓΕΛΑΡΑΣ·

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης
Κύκλος εργασιών
Με Ιον κόστος πωλήσεων

Μικτά αποτ/τα εκμετάλλευσης
Πλέον: Κέρδη εκ πωλήσεων παγίων

Εσοδα
Δοι πά

επιχορηγήσεων 
έσοσα

Ολικά αποτελέσματα
ΜεΙον: Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 

Αμοιβές Τρίτων 
Γενικά έξοδα 
Αποσβέσεις

Καθαρά Κέρδη Χρήσης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επανα- 

προκηρύσσει τους παρακάτω τα­
κτικούς διαγωνισμούς με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές:

1. Προμήθεια αναλώσιμου εκ­
παιδευτικού υλικού ΣΕΥΠ, προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
1.000.000 δρχ.

2. Προμήθεια αναλώσιμου εκ­
παιδευτικού υλικού ΣΔΟ, προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
1.500.000 δρχ.

3. Προμήθεια αναλώσιμου εκ­
παιδευτικού υλικού ΣΤΕΓ, προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
1.500.000 δρχ. (αντιδραστήρια-

144.3S3.617
<104.375. 021>

131.868.272
<100.256.064>

40.008.596
380.000

8.703.744
1.294.347

31.612.208

894.592
1.367.805

50.386.687
<14.731.846>
< 564.556>
< 9.219.220> 
< 824.152>

<25.339.774>

25.046.913

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
υαλικά κλπ. εκπ/κό υλικό).

4. Προμήθεια αναλώσιμου εκ­
παιδευτικού υλικού ΣΤΕΦ, προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
2.000.000 δρχ.

5. Προμήθεια εξαρτημάτων 
εργαλείων για επισκευή και κα­
τασκευή οργάνων εκπαίδευσης 
ΣΤΕΦ, προϋπολογισμού δαπάνης 
περίπου 1.000.000 δρχ.

Οι παραπάνω διαγωνισμοί θα 
γίνουν στις 9 Μαίου 1989, ώρα 
11.00 (λήξη παράδοσης προσφο­
ρών) στδ γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέ­
ση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα, σε ώρες γραφείου, 
στα τηλέφωνα 250611,12,13 (αρ­
μόδιος κ. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΒΡΟΝΤΑ- 
ΚΗΣ).

Ηράκλειο 27-4-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

33.874.605
<13.523.603> 
< 629.666) 
< 3.837.975) 
< 532.831)

<18.524.075>

15.350.530

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κυριακή του Πάσχα, 30 Απρι­

λίου, ώρα 7.00 μ.μ. ο Μέγας Ε­
σπερινός.

Δευτέρα της Διακαινησίμου, 1 
Μαίου, ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος 
και η πανηγυρική θεία Λειτουρ­
γία, ιερουργούντος του Πανο-
σιολ. Αρχιμανδρίτου κ.
Νεκταρίου Παπαδάκη, Πρωτο- 
συγκέλλου της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης.

Εν Πόρω Ηρακλείου τη
27 Απριλίου 1989

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

1-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στους υποψή­

φιους που υπέβαλαν αίτηση για 
την πρόσλήψή τους στις ειδικό­
τητες «Σκηνοθέτες, Εικονολή­
πτες, Εργάτες» ότι πρέπει να 
παρουσιασθούν στην αρμόδια 
για την επιλογή επιτροπή στα 
γραφεία της ΕΡΤ Μεσογείων 136 
ή 402 Αγ. Παρασκευή Αθήνα στις 
ακόλουθες ημέρες:

α. Σκηνοθέτες (Μεσογείων 
136) Τετάρτη 3/5 ώρα 09.00 - 
13.00.

β. Εικονολήπτες (Μεσογείων 
136) Πέμπτη 4/5 ώρα 09.00 -17.00

γ. Εργάτες (Μεσογείων 402) 
Πέμπτη 4/5/89 ώρα 09.00.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν 
μαζί τους την αστυνομική τους 
ταυτότητα.

Ο Διευθυντής 
Τηλεοπτικού Σταθμού Κρήτης

Γ. Πετρομανωλάκης

Η Κοινότητα Ανώπολης του 
Νομού Ηρακλείου, ανακοινώνει 
την έναρξη κίνησης της διαδικα­
σίας σύστασης Αστικού Οικοδο­
μικού Συνεταιρισμού στα πλαίσια 
των διατάξεων του Π.Δ/τος 93/87.

Καλείται κάθε ενδιαφερόμε­
νος πολίτης που πληρεί τις απα­
ραίτητες προϋποθέσεις και που 
επιθυμεί να αποκτήσει Αστική κα­
τοικία στην περιοχή των διοικη­
τικών ορίων της Κοινότητας 
Ανώπολης να υποβάλλει στην 
Κοινότητα Ανώπολης με αίτηση 
δήλωσης ενδιαφέροντος με συ­
νημμένα τα απαραίτητα δίκαιο- 
λογητικά.

Για πληροφορίες σχετικά μπο­
ρούν οι ενδιαφερόμενοι να απευ­
θύνονται στο Κοινότικό 
Κατάστημα, τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.
Από την Κοινότητα Ανωπόλεως

Ο Πρόεδρος
1-2

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΑΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής- 
ΠΕΜΠΤΗ 4-5-89

1. από 07.30 μέχρι 11.00 στο νοτιοανατολικό τμήμα περιο­
χής Αγίου Ιωάννου που περιλαμβάνει τις οδούς Ερμού - Κα- 
ριωτάκη Κώστα καθώς πρώην Βρεφοκομείο Μητέρα.

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 στις οδούς Ναπολέοντος Σουκατ- 
ζίδη - Φουντουλάκη, στην οδό Μπετεινάκη από Ιερολοχιτών 
μέχρι Γιακουμάκη και οδό Ιερολοχιτών από Χελέπας μέγοι 
Μπετεινάκη. Λμ

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές Μέσα Καρτερού - 
Πρασσάς και μαρμαράδικο Σεκέρη.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει '·α θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Ο Γκεραρντβλεπει
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΘΕΙ ΑΠΟ ΚΑΝΕΝΑ

ΣΤΗ Χιλή εξακολουθεί να βρίσκεται ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο οποίος 
θα κάνει εκεί Πάσχα. Ο τεχνικός του ΟΦΗ 
τρέχει απο γήπεδο σε γήπεδο και βλέπει πο­
δοσφαιριστές, αλλά δεν αποκλείεται να γυ­
ρίσει με... άδεια χέρια, αφού μέχρι τώρα δεν 
είδε αυτό που θέλει. Συγκεκριμένα ο κ. Γκέ- 
ραρντ ενδιαφέρεται μόνο για ένα επιθετικό 
παίκτη και μάλιστα γκολτζή. Όπως είπε στο 
τηλέφωνο ο κ. Γκέραρντ, οι δύο παίκτες που 
είχε πάει... συστημένος για να δει είναι τραυ­
ματίες και δεν προβλέπεται να παίξουν πριν 
την αναχώρησή του απο εκεί. Την Δευτέρα 
θα δει ένα παίκτη που οι πληροφορίες τον θέ­
λουν να έχει πολλές πιθανότητες για με­
ταγραφή.

ΜΕΤΑ την Χιλή και πριν έλθει στο Ηρά­
κλειο, στα τέλη της άλλης εβδομάδας ο κ. 
Γκέραρντ θα περάσει απο την Γαλλία για να 
παρακολουθήσει ένα παίκτη τον οποίο του έ­
χει υποδείξει ένας φίλος και συμπατριώτης 
του που εργάζεται εκεί.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΧΘΕΣ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονήθηκαν χθες 

οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, υπό την καθο­
δήγηση του κ. Βασιλείου. Το πρωί η προπό­
νηση έγινε στο βοηθητικό και το απόγευμα 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλόγου.

ΤΟ πρωί δεν προπονήθηκαν:
- Οι Νιόπλιας και Π. Μαρινάκης, που ήταν

με την Εθνική.
- Οι Χοσάδας και Πατεμτζής, που είχαν ά­

δεια απο τον κ. Βασιλείου.
- Οι Χαραλαμπίδης, Τσινός, Βέρα, που εί­

χαν πρόβλημα τραυματισμού.
ΑΠΟ όλους αυτούς το απόγευμα μόνο οι 

δύο τελευταίοι έτρεξαν μόνοι, ενώ οι άλλοι 
προπονήθηκαν κανονικά.

ΕΞΑΛΛΟΥ απούσιαζαν χθες:
- Ο Καραβίδας, που είναι αδικαιολόγητος.
- Οι Χανιωτάκης και Ίσης που έχουν χει­

ρ ου ργηθεί.
- Ο Ν. Παπαβασιλείου, που βρίσκεται με ά­

δεια στην Κύπρο.
- Οι στρατευμένοι Μεσσαριτάκης, Λαμπί- 

δης και Τζώρτζης. Α
ΒΕΡΑ-ΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

ΜΕΤΑ τον αγώνα με τον Εθνικό, στις 21 
Μαίου, ο Ίσης και ο Βέρα θα πάνε στην Αγ­
γλία για να ενσωματωθούν με την Εθνική Χι­
λής, η οποία στις 23 Μαίου θα δώσει φιλικό 
αγώνα με την αντίστοιχη της Αγγλίας.

ΤΟ «ΚΛΕΙΣΙΜΟ» ΠΑΙΚΤΩΝ
ΜΕΤΑ το τέλος των μεταγραφών του Δε­

κεμβρίου θα γίνει συζήτηση με τους παίκτες 
που έχουν πενταετία κλπ και που είναι οι Τσι- 
νός, Ίσης, Τσίμπος και Χοσάδας. Αυτό δή­
λωσε χθες παράγων της ΠΑΕ-ΟΦΗ, ο οποίος 
δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να γίνει αυτό και 
αργότερα.

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα Β' και Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν την Τετάρτη 3 
Μαίου και ώρα 5 μ.μ., οι πα­
ρακάτω συναντήσεις:

Β' Κατηγορία
Τεφέλι-Δόξα Ηρ., γήπεδο Τε- 

φελίου, διαιτητής ο κ. Καβροχω- 
ριανός.

ΟΦΑ-Κόροιβος, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης.

Δωριέας-Ρωμανός, γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Εμμ. 
Χρυσός.

Ούελλα-Δαίδαλος, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης.

Ασήμι-Σκινιάς, γήπεδο Αση- 
μίου, διαιτητής ο κ. Γαρυ- 
φαλάκης.

Ατρόμητος-Δειλινά, γήπεδο Ε­
πισκοπής, διαιτητής ο κ. Τσαίνης.

Μεσοχωριό-ΑΕΛΠ, γήπεδο 
Μεσοχωριού, διαιτητής εκτός Η­
ρακλείου.

Ρογδιά-Χείμαρρος, γήπεδο 
Τυλίσσου, διατητής εκτός Ηρα­
κλείου.

Γ' Κατηγορία
Μπεντεβή-Ανδρογέω, γήπεδο 

ΕΠΣΗ, διαιτητής εκτός Ηρα­
κλείου.

ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ

Αντεπίθεση
των κιτρινόμαυρων

Με πολλές απουσίες έγινε 
χθες η προπόνηση των ποδο­
σφαιριστών του Εργοτέλη. Οι πε­
ρισσότεροι που έλειπαν είχαν 
πάρει άδεια απο τον προπονητή 
τους λόγω Πάσχα. Σήμερα θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση των 
παικτών ενώ στις προπονήσεις 
θα επανέλθουν την Τρίτη μετά το 
πέρας δηλαδή του τριημέρου. 
Ο Εργοτέλης την ερχόμενη ε­
βδομάδα θα προσπαθήσει να κά­
νει ανασύνταξη δυνάμεων ενώ η
Διοίκηση θα προσπαθήσει με διά­
φορα μέσα να αναπτερώσει το η­
θικό των παικτών. Όπως είναι 
YVfP-”·* η ομάδα του Μοσκλείου

................................. ......

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΤΗΝ 1 ΜΑΙΟΥ
ΑΠΟ την ΕΠΣΗ ανακοινώθη­

κε ότι την 1η Μαίου δεν θα διε- 
ξαχθούν αγώνες.

Ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Αγίας Πελάγιος, προκειμένου να 
τοποΗετήσει δοχεία απορριμμάτων στην παραλία, 70X50, πλα­
στικά ή μεταλλικά, καλεί οποιοδήηοτε θέλει να προσφέρει δω­
ρεάν και για να διαφημίζεται δωρεάν για όσα χρόνια 8α είναι 
τοποθετημένα στην παραλία.

Πληροφορίες στον Πρόεδρο του Συλλόγου Γ. Σταματάκη, 
τηλ. 285226 ■ 253850 - 811105.

Εκ τον Συλλόγου

ΚΗΔΕΙΑ

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό παππού και 
θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΓΑΒΡΙΛΑΚΗ 
Συντ. Πολιτικό Μηχανικό Ετών 80

που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα Μ. Παρασκευή, στις 3 μ.μ.
απο το σπίτι μας (Αργυράκη 18-Αραστάς)
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλλεί στον Μητροπολιτικό Ναό του
Αγίου Μηνά.
Η σύζυγος: Κωνστάντζα
Τα παιδιά: Μαρίτα-Κώστας Γραμματικάκης
Γαβριέλλα-Δημήτρης Τζέικομπς
Τα αδέλφια: Στάσα Παπαδάκη, Ναυσικά Γαβριλάκη, Χριστόφο­
ρος Ανδρονίκη Γεωργιάδη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

Η οικογένεια του θανόντος παρακαλεί να μην κατατεθούν 
στεφάνια

στις 7 Μαίου αντιμετωπίζει εκτός 
τον Όλυμπο. Κατόπιν θα αντιμε­
τωπίσει εντός τον Παναιτωλικό 
ενώ την τελευταία αγωνιστική α­
γωνίζεται εκτός με τον Πανελευ- 
σινιακό.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 

ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ
Τριήμερο επιμορφωτικό σεμι­

νάριο με θέμα «Παρουσίαση του 
Αναλυτικού προγράμματος του 
μαθήματος Φυσικής Αγωγής στο 
Γυμνάσιο» διοργανώνει η Διεύ­
θυνση Φυσικής Αγωγής v>u Υ­
πουργείου Εθνικής Παιδείας και 
Θρησ/των το τρίτο δεκαήμερο 
του Μάίου. Απο το Ηράκλειο θα 
συμμετάσχει ο κ. Γιάννης Γω- 
νιωτάκης.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις cm 

σελίδα 4

Πρώτες στο Νότο στα μπαραζ rou μπασκετ
01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΚΤΥΠΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΗΣ A

ΤΗ μεγάλη κλάση της έδει­
ξε χθες η Γυναικεία ομάδα μπά- 
σκετ του Ηροδότου, η οποία 
κέρδισε την Ολυμπιάδα Πα- 
τρών με 71-51 και εξασφάλισε 
τη συμμετοχή της στους αγώ­
νες της τελικής φάσης για άνο­
δο στην Α' Εθνική.

ΣΤΗΝ τελική φάση εκτός 
από τον Ηρόδοτο θα συμμετά- 
σχουν Παλαιό Φάληρο (πρώτη 
στην Αθήνα), ΒΑΟ (Θεσ/κη) 
και Ολυμπιακός Βόλου (Επαρ­
χιακός Όμιλος Βορρά). Οι τέσ­
σερις αυτές ομάδες θα παίξουν 
-άγνωστο το πότε και πού- με­
ταξύ τους σε διπλούς αγώνες 
και οι δύο πρώτες της βαθμο­
λογίας θα ανέλθουν στην Α' Ε­
θνική, ενώ οι δύο άλλες θα

ΣΤΟ ΚΑΛΟ 
ΑΝΤΩΝΗ 

ΜΑΚΑΤΟΥΝΗ
ΕΙΧΕ ποτίσει με αίμα και 

ιδρώτα την φανέλλα του 
ΟΦΗ ο Αντώνης Μακατού- 
νης (φωτογραφία), που πέ­
ρασε προχθές την Αχερου- 
σία λίμνη. Ήταν ένας πο­
δοσφαιριστής με πλούσια 
προσόντα και κυρίως είχε 
στα στήθια του καρδιά χι- 
λίων λιονταριών. Βράχος 
στην άμυνα επί σειρά ετών 
συνέδεσε το όνομά του με 
πολλές επιτυχίες. Ένα τρο­
χαίο ατύχημα ήλθε να κό­
ψει το νήμα της ζωής του 
και να βυθίσει στο πένθος 
την οικογένεια του, την 
συντριβή δε στις τάξεις του 
ΟΦΗ. Στην γυναίκα του, 
στα παιδιά του, και στα α­
δέλφια του απευθύνομε 
θεομά συλλυπητήρια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Αγίας Πελαγίας, εύχεται στα μέλη 
και τους φίλους τοΰ

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Και σας κάνει γνωστό ότι η Ανάσταση θα γίνει στις 11 μ.μ. στο
γραφικό λιμανάκι μας.

Ο Βουλευτής και τ. Υπουργός

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Εύχεται σε όλους τους Ηρακλειώτες και Ηρα- 
κλειώτισσες

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

it
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B' Εθνική.μείνουν στην
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ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα ο Η­
ρόδοτος είχε μια φανταστική 

Ρένα Γεωργιτσάκη που οδήγη­
σε την ομάδα της στη νίκη. Δί­
πλα της στάθηκε η μεγάλη 
αθλήτρια Αλεξία Τριαλώνη, 
ενώ όλες οι άλλες είχαν σημαν­
τικό μερίδιο από την επιτυχία.

ΤΑ 5λεπτα: 6-8, 8-17, 17-25, 
32-29, 42-37, 52-41, 62-47, 71-51.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Αναστασόπουλου και Ζα- 
βλάνου.

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΜΗΝΥΜΑ
ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΑΝΟΛΗ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Με αφορμή τις εορτές τον Πάσχα, ο Βουλευτής κ. Κεφαλο- 
γιάννης, απευθύνει το παρακάτω μήνυμα:

Αγαπητοί φίλοι,
Το φετινό Πάσχα έρχεται σαν μια καλοδεχούμενη ανάπαυ­

λα. Ένα διάλειμμα πίστης και αγνότητας για όλους τους Έλ­
ληνες. Για τους Έλληνες που επί μήνες έβλεπαν και άκουγαν, 
αρχικά με έκπληξη - κι αμέσως μετά με αγανάκτηση ■ πού κα­
τάντησε η χώρα. Ας το γιορτάσουμε ενωμένοι...

Το Άγιο Πάσχα έχει στην νεώτερη Ιστορία μας βαθύτατο 
συμβολικό χαρακτήρα.

Η Ανάσταση του Κυρίου συνδέθηκε αυθόρμητα από τους 
αγωνιστές του ’21 με την Ανάσταση του Έθνους. Σε πολλές 
ακόμα περιπτώσεις ο λαός μας έκανε τη συμβολική αυτή δια­
σύνδεση της πορείας του Θεανθρώπου με το πεπρωμένο του 
ανθρώπου.

Γιατί ο λαός μας γνωρίζει ότι αξίζει μια καλύτερη μοίρα. 
ΑΞΙΖΕΙ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ. Και είναι αποφασισμένος 
να την διεκδικήσει και να την αποκτήσει.

Μπροστά μας βρίσκεται η μεγαλύτερη, ίσως, μετά το ’21 
καμπή της νεώτερης Ιστορίας μας. Η πλήρη ενσωμάτωσή μας 
στην ενωμένη Ευρώπη το 1992.

Η μεγάλη απόφαση όμως για την επιτυχία της καίριας αυ­
τής μάχης θα πορθεί εφέτος, σε λίγες εβδομάδες.

Ας γιορτάσουμε λοιπόν το Άγιο Πάσχα ευτυχισμένοι. Ας 
γιορτάσουμς μονιασμένοι. Και ας ετοιμαστούμε, ανανεωμέ­
νοι από τις Άγιες τούτες μέρες να πάρει ο καθένας μας την 
ευθύνη, όχι μόνο για το δικό του μέλλον, αλλά και για το μέλ­
λον της κοινής μας πατρίδας, της Κρήτης και για την Ελλά­
δα που αξίζουμε.

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 

ΓΙΑ ΑΓΩΝΕΣ

Ποσόν 300.000 δραχμών θα 
πάρει π Νομαρχία Ηρακλείου 
απο το Υπουργείο παιδείας για 
να αντιμετωπίσει τις δαπάνες 
σχολικών αγώνων πρωτοβάθ­
μιας εκπαίδευσης.

ΟΙ ΕΛΠΙΔΕΣ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΣΤΟ Ποδοσφαιρικό Τουρνουά 

Παίδων Πάσχα που διοργανώνει 
η ΕΠΣΗ, οι Ελπίδες κέρδισαν 
χθες τον ΑΟΚΑ με 8-0 και εξα­
σφάλισαν την συμμετοχή τους 
στον τελικό.

ΑΠΟ δύο γκολ πέτυχαν οι 
Παντζαρίδης, Λυδάκης και Βελη- 
βασάκης, ενώ απο ένα οι Αλεξαν- 
δρής και Ανδριανάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκουλάκης.
ΑΥΡΙΟ Μ. Σάββατο θα παί­

ξουν ο ΟΦΗ με τον ΠΟΑ και ο νι­
κητής θα αντιμετωπίσει τις 
Ελπίδες στον τελικό, ο οποίος θα 
διεξαχθεί στο γήπεδο της ΕΠΣΗ 
την Τρίτη του Πάσχα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Πετράκης): 
Γιαουρτά Πόπη 6, Διακουμάκη 
10, Χατζηελευθερίου Εύη 2, Γε- 
ωργιτσάκη 25, Τριαλώνη 24, 
Γιαουρτά Μαρία 4.

ΟΛΥΜΠΙΑΣ (Λαμπρόπου- 
λος): Α. Τσελεμπή, Καρελλά 
15, Ε. Τσελεμπή, Γεωργίου 6, 
Αρναούτογλου 17, Σέρπη 5, Κε­
χαγιά 8, Καράμπαλη.

Ο Βουλευτής Ηρακλείου της 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΑΕΝΙΑΝΟΣ
Εύχεται σ’ όλο το Νομό Ηρακλείου

Χρόνια πολλά και καλή Ανάσταση

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ 
ΔΙΤΕΡΜ Α ΧΘΕΣ 
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟ δίτερμα έγι­
νε χθες στην Αλικαρνασσό μετα­
ξύ των παικτών του Ηροδότου, 
υπό την επίβλεψη του προπονη­
τή τους κ. Ζαντέρογλου. Επίσης 
έγιναν πολλά σπριντ.

ΜΟΝΟΣ του έτρεξε ο Βουρά- 
κης, ο οποίος θα προπονηθεί και 
σήμερα, ενώ οι άλλοι παίκτες θα 
έχουν ρεπό.

ΜΕ άδεια βρίσκονται στις οι- 
κογένειές τους ο Βασιλείου και 
ο Διβητάρης, που θα επιστρέ­
φουν την Τρίτη του Πάσχα. Την 
ίδια ημέρα θα επιστρέφουν και οι 
άλλοι ποδοσφαιριστές αφού ό­
μως προπονηθούν αύριο Μ. Σάβ­
βατο στις 8 το πρωί.

Η Ε.Π.Σ.Η
Εύχεται στους φιλάθλους, 

παράγοντες και ποδοσφαιριστές

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
στην Υπηρεσία τ°υ Αγρότη

Παιδί κα

πΑΡΑΠΑΝΩ

ΣΕ ΟΛΑ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

εύχεται σε όλους 
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

gHEit ΜΠΟΡΟΥΗΚ ΚΛ' CTI;

Η Ένωση Ξενοδόχων Ηρακλείου, εύχεται σ' ό­
λους που εμπλέκονται στον τομέα του Τουρισμού,

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Δύναμη και υγεία 

για καλύτερες μέρες.

Ακόμα εύχεται στους συνεργάτες της έμμεσους κι 
άμεσους, Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ του Θεανθρώπου να χα­
ρίζει οικογενειακή ευτυχία.

Το ά.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Φίλοι και Σύντροφοι,

Χρόνια τώρα στο μετερίζι των αγώνων για δημοκρατία και 
ελευθερία αυτού του τόπου βρίσκεται ο καταξιωμένος βουλευ­
τής rou ΠΑ.ΣΟ.Κ. Αλέκος Δαριβιανάκης

Σαν ελάχιστο δείγμα αναγνώρισης της προσφοράς του σας 
καλούμε την Τετάρτη 3 Μάίου και ώρα 8.30' μ.μ. στο κέντρο «Α­
ΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ» για να τιμήσουμε όλοι μαζί τον ακούραστο αυ­
τόν εκπρόσωπο του λαού μας.

ΟΥΖΕΡΙ «ΒΑΡΔΙΑ»
Σαρακοστιανές νοστιμιές. 

Θαλασσινά στο Λιμάνι.
- ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ -

ΤΑΒΕΡΝΑ ΚαΤρΙΝ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΑΤΡΙΝ» (πρώην βαλκανια) ςταλιδα

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ

ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ 
ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ 
ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΦΟΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΗΛ. 285.470

μποτης
Ανδρικά

μπλουζακια -

ΑΠΟ
ΑΠΟ

160
250

1.000
1.000

500

450
400

^ΠΛΟνΖΑΚ. 

ΧοΥΦΑΝ ΠΑΙΑΝΑ 

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΠΑΙΔ ΚΑ 

ΚΟΥΣΤΟΥΜΙΑ ΠΑΙΔΙΚΑ

αΝλρικα Μ 

ΠΑ ΖΑΚΕΤΕΣ ΛΙΝΕΣ

ΑΠΟ
ΑΠΟ

. ΑΠΟ

ΑΠΟ 1-200
ΑΠΟ 1.750
ΑΠΟ 2.850

ΑΠΟ
. ΑΠΟ

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΥΛΑΜΕ ΕΤΣΙ


